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Glazura  
Arena Geo  72,95/m2 
kod: 82483816

Stołek barowy 
Matte  187,-
 kod: 45545843

TWOJE PROJEKTY

KU
CH

N
IA

A gdyby tak…       
Zaprojektować dom, w którym każde pomieszczenie 
jest Twoim ulubionym. Gotować w stylowej, funkcjonalnej 
przestrzeni, w której poczujesz się jak szef kuchni. 
Relaksować się w domowym SPA, które pozwoli 
Ci odetchnąć po całym dniu pracy. Stworzyć wnętrza, 
które będą kusić wygodą, cieszyć wyglądem i nigdy 
nie pozwolą Ci się nudzić. Sprawdź nasze rozwiązania 
i wybierz te, które najbardziej pasują do Ciebie.
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Glazura Bonella
  69,99/m2 
kod: 82349088

Bateria  
kuchenna  
Pola  239,-
kod: 44630222

Lampa wisząca  
Aje-Holly  195,-
kod: 45914064

Lampa wisząca 
Reus  435,-
kod: 45693333

Skrzydło pokojowe  
Revers  575,- 
kod: 45770025
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KUCHNIA

Wyobraź sobie, że…       
W Twoim domu pojawiła się funkcjonalna, 
pełna niezbędnych dodatków kuchnia i gotowanie 
stało się prawdziwą przyjemnością. Kuchnia, 
w której z radością wypijesz poranną kawę 
i zaaranżujesz popołudniowe spotkanie 
przy kolacji. Gdzie z satysfakcją będziesz 
częstować pysznymi posiłkami, 
ciesząc się z czasu spędzonego 
w gronie najbliższych.

Bateria kuchenna  
Madeira  248,- 
kod: 45972983
str.: 31

Stołek barowy 
Glamour Multim
  238,- 
kod: 82425020

Zegar Kitten
  99,90 
kod: 45915485

Klasyczna czy nowoczesna?
Lampa wisząca  
Fiorenzo  779,- 
kod: 45911033



Flexi space - grzeje  
w każdym miejscu

1. Oprawa natynkowa Oberon  89,- kl.: A+, kod: 82275995 2. Lampa wisząca Namu  359,- kod: 45878980 3. Okap wyspowy Figur  1475,- 
kod: 45374343 4. Piekarnik elektryczny Amica ED57638BA + Q-type Wi-Fi  1789,- kod: 82245013 5. Panel dekoracyjny kuchenny  438,- 
wym.: 65 x 305 cm, kod: 82252974 6. Blat kuchenny Porfido Grafito  107/m kod: 44501940 7. Stołek barowy Fenix  129,- kod: 82187886 

8. Blat kuchenny Dąb Antique  599/szt.  
wym.: 2,7 x 60 x 300 cm, kod: 45579940 9. Płyta indukcyjna 
Amica PI6543 NSUD  1420,- kod: 45897054

10. Bateria kuchenna Linus  1050,- kod: 45077424 
11. Zlewozmywak Tectonite SID 611  538,- kod: 45757740

MÓJ PRZEPIS 
na kuchnię idealn

ą

Cena zestawu na zdjęciu  11000,- 
Cena zawiera: korpusy, fronty i uchwyty.  
Blat, sprzęt AGD, zlew, bateria, akcesoria kuchenne  
oraz oświetlenie są sprzedawane osobno. 

1509,-
Zestaw podstawowy

Grenoble/
Gray
Skład zestawu na str. 7
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Nowa kuchnia
w dni

od projektu
po dostawę
7

Regulamin dostępny w sklepie
i na www.leroymerlin.pl

Pomiar
Wykonaj go samodzielnie przy pomocy instrukcji dostępnej 
na naszej stronie. Możesz także skorzystać z usługi 
pomiaru dostępnej w Twoim sklepie Leroy Merlin.

1. 

Projekt 
Wejdź na www.leroymerlin.pl/planer-3d  
i zaprojektuj kuchnię swoich marzeń. Możesz również 
skorzystać z usługi projektowania w Twoim sklepie Leroy 
Merlin. Nasi projektanci stworzą dla Ciebie nową kuchnię 
dopasowaną do Twoich potrzeb. 

2. 

Zamówienie i dostawa
Złóż zamówienie online lub w Twoim sklepie na 
produkty wykorzystane w projekcie. Na Twoje życzenie 
dostarczymy i wniesiemy Ci kuchnię pod wskazany adres.

3. 

280 naszych 
projektantów 
czeka na spotkanie z Tobą 
online lub w sklepie.

* ��Przy zakupie materiałów do projektu za min. 2000 zł.  
Szczegóły dostępne w sklepie w Regulaminie usług projektowania.

Przygotowujemy 
indywidualny
projekt za 1 grosz*

1

Postawiłam 
na nowoczesne 
rozwiązania 
połączone 
z tradycyjnym 
drewnem

TAK, pomagamy stworzyć kuchnię Twoich marzeń

Od projektu
po realizację

4,2

w sekcji 
na leroymerlin.pl

 Więcej
 pomysłów Inspiracje

Meble 
w kolorze 
drewna 
ocieplają 
wnętrze

Zestaw podstawowy:
1. szafka wisząca 80 cm 
2. szafka zlewozmywakowa 80 cm
3. szafka wisząca okapowa 60 cm
4. szafka do zabudowy piekarnika 60 cm
5. szafka wisząca 40 cm
6. szafka stojąca 40 cm

Podane ceny dotyczą zestawu porównawczego z danym rodzajem 
frontów i białymi korpusami.
W zestawie zawiasy z systemem cichego domyku.  
Cena zestawu porównawczego nie zawiera: uchwytów, blatu, 
sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych. 

Meble modułowe Delinia pozwalają 
zaprojektować kuchnię na wymiar,  
idealnie dopasowaną do Twojego wnętrza.  
Łącz dowolnie poszczególne elementy 
i stwórz wymarzoną kuchnię – sam lub 
z pomocą naszych projektantów. 
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635,-
 Zestaw cargo Maxima Silva

14

Efekt 3d

Cichy 
domyk

1. Oprawa stropowa, natynkowa Nixa LED  84,99 kod: 45923472 2. Kinkiet Trinity  169,- kod: 45910984 3. Okap wyspowy ORW  
Black Ciarko  2055,- kod: 44887710 4. Front kuchenny Origami  160,- kod: 45707893 5. Kuchenka mikrofalowa Amica 20l AMMB20E 
1GB  759,- kod: 45755332 6. Piekarnik elektryczny Amica ED37614B X-Type Open up  1399,- kod: 82245012 7. Blat kuchenny drewniany 
Dąb Surowy  899/szt. wym.: 3,8 x 65 x 300 cm, kod: 82115822 8. Płyta indukcyjna Amica PI 6544 NSTK  1579/szt. kod: 45897040 9. Stołek 
barowy Loft  187,- kod: 45545843 10. Panele winylowe Minto Medio  69,98/m2 wym.: 15 x 93 cm, kod: 82260403 11. Gres szkliwiony  
Tweed Grey  119/m2 wym.: 59,3 x 59,3 cm, kod: 45729803

12. Bateria kuchenna Franke Pola  245,- kod: 44619715 13. Zlewozmywak szklany Glossy  638,- kod: 45696434  
14. Zestaw cargo Maxima Silva  635,- kod: 82212387 15. Pralka do zabudowy 6 kg Amica AWBI6122LCB  1399,- 
kod: 82466419

PROSTE 
FORMY
w modnym 
wydaniu
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Cena zestawu na zdjęciu  10400,- 
Cena zawiera: korpusy, fronty lakierowane  
i uchwyty. Blat, sprzęt AGD, zlew, bateria, akcesoria 
kuchenne oraz oświetlenie są sprzedawane osobno. 

1987,-
Zestaw podstawowy

Tulon
Skład zestawu na str. 7

Porada
dla Ciebie

Meble kuchenne
www.leroymerlin.pl

Sprawdź
  ofertę

Stal 
nierdzewna 
i szkło

Pralka  
w zabudowie 

NOWOŚĆ

Wybraliśmy jasne kolory, 
które sprawiają, że wnętrze 
jest bardziej przytulne

Od projektu
po realizację

TAK, mamy dla Ciebie wybór wzorów i kolorów

22
0

255
Mateusz i Julia, 27 lat

Meble modułowe Delinia 9



1. Oprawa stropowa okrągła oczko Simen  39,- kod: 82310585 2. Okap kominowy Quatro 60 cm  450,- kod: 44409526 3. Mozaika  
Bellante  62,99/szt. kod: 45800384 4. Płyta indukcyjna Samsung NZ64F3NM1AB/UR  1150,- kod: 45965283 5. Piekarnik elektryczny  
Samsung NV70K1340BS/EO  1150,- kod: 45965143 6. Blat kuchenny drewniany surowy Akacja Azjatycka  719/szt.  
wym.: 3 x 62 x 302 cm, kod: 45580052 7. Gres szkliwiony Cement Patchwork  74,99/m2 kod: 45552171

8. Reling kuchenny EDZ410M  84,99 kod: 45575656 9. Lampa wisząca, prostokątna Eko Green  139,- kod: 82396548 
10. Bateria kuchenna Get  689,- kod: 82304478 11. Zlew stalowy Quarto 20  548,- kod: 45856314  
 

Stworzyłam klimatyczną 
kuchnię pełną  
naturalnych akcentów

Od projektu
po realizację

TAK,  u nas znajdziesz rozwiązania idealne dla Ciebie

Małgorzata, 52 lata

CIEPŁE  
WNĘTRZE
 z charakterem

Cena zestawu na zdjęciu  10100,- 
Cena zawiera: korpusy, fronty lakierowane  
i uchwyty. Blat, sprzęt AGD, zlew, bateria, akcesoria  
kuchenne oraz oświetlenie są sprzedawane osobno. 

139,-
Lampa wisząca 

Eko Green
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1987,-
Zestaw podstawowy

Orlean
Skład zestawu na str. 7

Oświetlenie kuchenne
www.leroymerlin.pl

Sprawdź
  ofertę

4,3

Zobacz więcej
inspiracji

Produkt
WOW

Naturalne 
drewno

Uporządkowane 
akcesoria 

Wyciągana  
wylewka

Orientalny wzór 
ożywia wnętrze

24
0

240

Meble modułowe Delinia 11



Dzięki połączeniu kuchni  
z salonem przestrzeń stała 
się bardziej funkcjonalna

Od projektu
po realizację

Cena zestawu na zdjęciu  8500,- 
Cena zawiera: korpusy, fronty  
lakierowane i uchwyty. Blat,  
sprzęt AGD, zlew, bateria,  
akcesoria kuchenne oraz oświetlenie 
są sprzedawane osobno. 

199,-
Kosz obrotowy  
do szafki  
narożnej

1. Okap Delinia LM Box 60  599,- kod: 82172146 2. Gres szkliwiony Calacatta Silver  139/m2 kod: 82275367  
3. Płyta gazowa Samsung NA64H3010AK/01  860,- kod: 45965241 4. Piekarnik elektryczny Samsung NV66M3531BB/EO  1599,-  
kod: 45965150 5. Bateria kuchenna Delinia Lora  274,- kod: 45682525 6. Zlewozmywak ceramiczny Lusitano  595,- kod: 45526810
7. Blat kuchenny Marmur Piemont  119/m wym.: 3,8 x 60 x 305 cm, kod: 45779454 8. Żyrandol transparentny Cristallo  799,- kod: 82144741 
9. Panel tapicerowany Wrzos Flamingo  35,98 kod: 82612728 10. Gres szkliwiony Pinewood White  110/m2 wym.: 11 x 54 cm,  
kod: 45969602 11. Kosz obrotowy do szafki narożnej  199,- kod: 45235554

Cena zestawu na zdjęciu  8600,- 
Cena zawiera: korpusy, fronty lakierowane  
i uchwyty. Blat, sprzęt AGD, zlew, 
bateria, akcesoria kuchenne 
oraz oświetlenie  
są sprzedawane osobno. 

Klasyczne fronty 
i eleganckie wykończenie 
nadały mojej kuchni 
smaku

Od projektu
po realizację

TAK, mamy dla Ciebie połączenia 
komfortu i elegancji

1987,-
Zestaw podstawowy

Nevers
Skład zestawu na str. 7
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Zestaw podstawowy

Louvre
Skład zestawu na str. 7
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1. Lampa wisząca Romeo  619,- kod: 82216183 2. Piekarnik elektryczny Dual Cook Samsung NV70H5787CB/EO  2199,- kod: 45965122  
3. Panel dekoracyjny  551,- wym.: 65 x 420 cm, kod: 82252973 4. Płyta indukcyjna Samsung NZ64K5747BK/EO  1798,- kod: 45965276 
5. Blat kuchenny laminowany Sandstone Grey S62030  119/m kod: 45758405 6. Gres szkliwiony polerowany Pulpis Grey  139/m2 
kod: 45944031 7. Parkiet lakierowany Dąb Natural  115/m2 wym.: 16 x 70 x 350 cm, kod: 43829205 8. Bateria kuchenna Aurora Rose Gold 

 420,- kod: 45803821 9. Zlewozmywak Prado  659,- kod: 82667286

Porada
dla Ciebie

Ozdobna  
armatura

Wygodne  
siedzisko 

Dual Cook  
- dwa dania  
jednocześnie

 Usługa
dla Ciebie

MONTAŻ
naszych
produktów

22
0

24
0

335

28
5

285

TAK, z nami ciekawie zaaranżujesz  
każde pomieszczenie

Anna, 45 lat

Jan i Magda, 31 lat

NOWOCZESNA KLASYCZNA

Dodaj nóżki do szafki  
wiszącej i stwórz  
swój bufet

Praktyczne 
przechowywanie

Meble modułowe Delinia 13



1199,- 
Zestaw mebli kuchennych 

Carballo
zest.: 7 elementów, dł. zestawu: 2,2 m, kolor: dąb
kod: 82664433 

NOWOŚĆ

1499,- 1599,-

1029,-

Zestaw mebli kuchennych 

Aspen
dł. zestawu: 2 m, kolor: biały, cokół: dęb Lefkas
kod: 45944710

Zestaw mebli kuchennych 

Curry
zest.: 6 elementów, dł. zestawu: 2 m, kolor: curry
kod: 82667344

Zestaw mebli kuchennych 

Aniela
dł. zestawu: 2 m, kolor: front - sosna nordycka, korpus - biały 
kod: 45250772

1. Zmywarka do zabudowy 
DIM437ACBS Amica  

 1655,- kod: 45980424

4. Okap kominowy WK-4  
Nero Eco Akpo  299,- 
szer.: 60 cm, kolor: czarny 
kod: 44244445

2. Piekarnik elektryczny 
EB7541HB Fine  
Amica  979,- 
szer.: 59,5 cm, kod: 45755024

5. Lodówka Amica 
Fk3356.4gbdf
  2349,- wys.: 186 cm
kod: 82466418

NOWOŚĆ
NOWOŚĆ

Lodówka 
podblatowa  
UM 130.3 Amica  

 999,-   
wys.: 81,8 cm 
kod: 45897082

Lodówka 
do zabudowy 
BK3165.4 Amica  

 1329,- 
wys.: 177,6 cm 
kod: 45755381

Zmywarka 
do zabudowy 
DW60M6050BB/
EO Samsung

 1740,- 
szer.: 60 cm 
kod: 45965304

Lodówka 
Samsung 
Rb33j3030SA

 1849,-  
wys.: 190 cm 
kod: 45964975

Płyta gazowa 
NA64H3010AK/01 
Samsung  860,-
szer.: 60 cm 
kod: 45965241

Okap podszafkowy 
teleskopowy 
Slide Delinia  394,-
szer.: 60 cm, kolor: czarny 
kod: 45322844 

Zestawy mebli, sprzęt AGD 15

Okap podszafkowy 
P-3060 Akpo  199,-
szer.: 60 cm, 
kolor: szary 
kod: 44244725

4,1

Pralka do zabudowy Amica 
Awbi6122lcb  1399,-   
szer.: 59,5 cm, kod: 82466419

3. Płyta indukcyjna PI 
6540 PTK Amica  1029,- 
kod: 45897061 

  Usługa
dla Ciebie

MONTAŻ
sprzętu 
AGDPomożemy Ci  

w wyborze  
sprzętu AGD

Gotowe zestawy

1 2

3

4

5

Pojemne,  
szerokie  
szuflady

Pomożemy Ci w doborze 
i instalacji sprzętu AGD oraz 
w montażu mebli. Wystarczy,  
że poinformujesz o tym 
Projektanta lub Doradcę Klienta.

15



Zlewozmywak Makro
wym.: 62 x 49 cm, gł.: 21,5 cm,  
kolor: czarny, kod: 82664531 

Bateria kuchenna Erica  199,- 
wys.: 40 cm, kolor: czarny 
kod: 82625007

Blat kuchenny drewniany  
Dąb Surowy  429/szt.
wym.: 2,7 x 65 x 300 cm, kod: 44820216

349,- 

Twój idealny blat roboczy            

Zlewozmywak 
granitowy  
Breva  498,- 
wym.: 48 x 78 cm,  
gł.: 16 cm,  
kolor: czarny
kod: 45620652

Bateria kuchenna  
z wyciąganą wylewką  
Hula  149,- 
wys.: 33 cm 
kod: 82433689

Bateria kuchenna  
z wyciąganą wylewką  
Thomas  348,- 
wys.: 43,7 cm
kod: 82006989

+

+

+

+

+

+

Blat kuchenny 
laminowany  
Popiel Acropolis   

 253,15/szt.  
wym.: 2,8 x 60 x 305 cm 
kod: 82510935

Blat kuchenny 
laminowany  
Marmur Atira  

 119/m
wym.: 3,8 x 60 x 360 cm 
kod: 45758860

Blat kuchenny 
drewniany  
Dąb Antique  
olejowany  599/szt.  
wym.: 2,7 x 60 x 300 cm  
kod: 45579940

Zlewozmywak stalowy  
Pontiac II  99,-  
wym.: 76 x 43,5 cm, gł.: 14 cm
kod: 45942400 

Zestaw mebli kuchennych Dalia 2  
dł. zestawu: 1,8 m, kolor: korpus i fronty  
– dąb sonoma, kod: 45468633 

Bateria kuchenna  
Helios  33,99  
wys.: 12,5 cm, kolor:  
chrom, kod: 45831926

Blat kuchenny  
laminowany 
Piasek Antyczny  

 59/m
wym.: 2,8 x 60 x 305 cm 
kod: 44121140

Zlewozmywak 
stalowy 
Bise II  114,- 
wym.: 33 x 38 cm, 
gł.: 17,5 cm
kod: 45942442

stal 
nierdzewna

wyciagana 
wylewka

granit  
i żywica

Zlewozmywak  
granitowy 
Chichi  279,- 
wym.: 48 x 39 cm, 
gł.: 19 cm, 
kolor: czarny
kod: 82379653

Blat kuchenny Buk
 38,90/m

wym.: 2,8 x 60 x 305 cm  
kod: 42733250

Blat kuchenny laminowany  
Marmur Carrara  58/m
wym.: 2,8 x 60 x 305 cm 
kod: 41661452

Blat kuchenny 
laminowany  
Dąb Złoty  99/m
wym.: 3,8 x 60 x 305 cm 
kod: 45679886

Bateria 
kuchenna 
Inari  69,99  
wys.: 14 cm  
kod: 45552661

Bateria  
kuchenna  
z elastyczną 
wylewką  
Fitness  119,-
wys.: 44 cm  
kod: 45838534

+

+

+

+

+

+

ARMATURA 
Dobrze 
dopasowana

298,- 

Zlewozmywak  
granitowy 
Mito  229,- 
wym.: 58 x 46 cm, 
gł.: 17,5 cm  
kod: 82624516

Bateria 
kuchenna  
z wyciąganą 
wylewką Hula 

 149,-
wys.: 39 cm  
kod: 82433692

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

Zlewozmywak 
granitowy  
Rapid  229,- 
wym.: 44 x 60 cm, 
gł.: 18,5 cm 
kod: 82624511

NOWOŚĆNOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Bateria kuchenna  
Pola  239,- 
wys.: 35 cm 
kod: 44630222

Zlewozmywak 
tectonite  
Sid  399,- 
wym.: 50 x 78 cm,  
gł.: 20 cm,  
kolor: czarny  
kod: 44505223

4,7

Porada
dla Ciebie

  Usługa
dla Ciebie

WYCINANIE 
otworów

4,64,6

Wygodna, głęboka  
komora

Blaty, zlewy 17



Baterie kuchenne
www.leroymerlin.pl

Sprawdź
   ofertę

229,- 
Bateria kuchenna 
podokienna Delinia Janine 
wys.: 29 cm
kod: 82006980

połączenie 
szkła i stali

Zlewozmywak szklany 
Glossy 20 Alveus  638,- 
wym.: 78 x 43 cm, gł.: 18 cm 
kod: 45696504

Zlewozmywak stalowy  
z baterią Neiva Quadron  878,- 
wym.: 57 x 45 cm, gł.: 18 cm  
kod: 45965500

Zlewozmywak stalowy 
Quarto  498,- 
wym.: 55 x 48 cm, gł.: 19 cm
kod: 45856335 

Zlewozmywak farmerski  
Sabor  879,-  
wym.: 59,5 x 47,5 cm, gł.: 20 cm  
kod: 45950555

Zlewozmywak stalowy 
z baterią Calvo Quadron  878,- 
wym.: 58 x 48,5 cm, gł.: 18 cm  
kod: 45965493

Zlewozmywak ceramiczny  
Lusitano  595,- 
wym.: 44,5 x 44,5 cm, gł.: 19 cm
kod: 45526810 

Zlewozmywak ceramiczny  
Lusitano  898,-  
wym.: 86 x 50 cm, gł.: 21,5 cm 
kod: 45526831

Bateria kuchenna 
Sara  278,-  
wys.: 32 cm 
kod: 82006963

Blat kuchenny drewniany  
Buk Surowy  305/szt. 
wym.: 2,7 x 65 x 300 cm 
kod: 44820202

879,- 

Zlewozmywak granitowy  
z baterią Avia Quadron  789,- 

wym.: 27 x 50 cm,  
gł.: 22 cm, kolor: biały 

kod: 45965556

Zlewozmywak szklany  
Glossy 10 Alveus  638,- 
wym.: 60 x 50 cm, gł.: 18 cm  
kod: 45696434 

syfon i bateria  
w kolorze złota

zlew  
ceramiczny

Bateria kuchenna 
z wyciąganą 
wylewką 
Hula  149,- 
wys.: 39 cm
kod: 82433690

NOWOŚĆ

Bateria kuchenna  
Delinia Molly  248,- 
wys.: 35,5 cm 
kod: 82006965

wyciągana  
wylewka

Bateria 
kuchenna  
Start 
Clova U  299,- 
kolor: chrom  
kod: 82472377

 do zadań specjalnych
BATERIE

dwa  
strumienie 
wody

różne 
warianty 
kolorystyczne

Bateria 
kuchenna 
Medeira  139,- 
wys.: 32 cm  
kod: 45973081

W Leroy Merlin możesz 
skorzystać z usługi  
wycinania otworów w zlewie  
w cenie 5 zł za otwór.

przycisk 
Start-Stop

F

F

bezdotykowe 
uruchamianie 
strumienia wody

Bateria kuchenna 
Delinia Maxine 
z sensorem  487,- 
wys.: 38 cm 
kod: 82009428F

Bateria kuchenna  
Start Clova F  289,- 
kolor: chrom  
kod: 82573025

W

Bateria kuchenna  
Feel U  599,- 
kolor: chrom,  
wys.: 45 cm  
kod: 82247224

W

W

K

K

Bateria kuchenna  
Start Clova K  278,- 
kolor: chrom  
kod: 82472376

W

TAK, pomagamy
Wiercenie
otworów w zlewach

Głębokość 
20 cm

składana 
wylewkaWiecznie  

modne 
złoto

wyciągana  
wylewka

F

K

W

Baterie z funkcją

Baterie kolorowe

Oszczędność wody do 50%
– wybierając tę baterie  
oszczędzisz do 250 zł rocznie



Pastelowe 
wariacje

Natura
  górą

1. Lampa wisząca Frame  89,- kod: 82395363 2. Okap kominowy wk-4 Cetias Eco  539,- kod: 44420180 3. Emalia akrylowa  
Luxens  25,90 cena jedn.: 51,80 zł/l, kod: 45804073 4. Blat kuchenny drewniany Dąb Surowy  429,- kod: 44820216 5. Zegar ścienny  
Eye  26,90 kod: 82546705 6. Stołek barowy Capri  237,- kod: 45845702 7. Glazura Perla White  119/m2 kod: 82502255 8. Bateria 
kuchenna z elastyczną wylewką Fitness  149,- kod: 82258922 9. Zlewozmywak granitowy Burin  387,- kod: 45744454  
10. Zioła w odmianach Niezłe Ziółko  7,99 kod: 45444910 11. Osłonka na stojaku  41,89 kod: 82136221 12. Front kuchenny Nevers  194,- 
kod: 45487890

1. Lampa wisząca Bordesley  399,- kod: 82479692 2. Okap kominowy wk-4 Largo Eco  589,- kod: 44612085 3. Zegar ścienny Dandy  
na pasku  114,- kod: 45916066 4. Front kuchenny Rouen  114,- kod: 82245405 5. Tapeta w liście Grenery  79,99 kod: 82376381  
6. Bateria kuchenna Madeira  139,- kod: 82220526 7. Blat kuchenny drewniany Teak  1950,-/szt. kod: 82259185 8. Dywan okrągły  
z juty  49,99 kod: 82224540 9. Stołek barowy Oslo  198,- kod: 45930843 10. Emalia akrylowa Luxens  25,90 cena jedn.: 51,80 zł/l,  
kod: 45802631 11. Osłonka doniczki ceramiczna 14 cm  25,89 kod: 82279317

w sekcji 
na leroymerlin.pl

  Więcej
  pomysłów Inspiracje
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ŁAZIENKA
Prysznic lub wanna

Koszyk 
Diamonds Sealskin

 24,90 
kod:  82393180

Duży format
z charakterem 

Glazura Mauritius  109/m2  
kod: 82502273

Dywanik łazienkowy 
Vintage Royal Blue

 69,90
kod: 81953017

Kolumna  
natryskowa  
z baterią  
Modern  598,-
kod: 82450290

Wyobraź sobie, że..       
Wstajesz wcześnie rano i bierzesz orzeźwiający 
prysznic, który działa na Ciebie lepiej niż poranna kawa. 
Popołudniu, kiedy wracasz po ciężkim dniu pracy, 
relaksujesz się w wannie, by tuż po kąpieli 
przygotować się na spotkanie ze znajomymi. 
Domowa strefa SPA, miejsce, w którym 
odpoczniesz i przygotujesz się na kolejne 
wrażenia - taka powinna być 
Twoja łazienka.

Listwa reflektorowa 
Mizil  168,- 
kod: 81982232

Kubek Santina 
Kela  29,90
kod: 82491238 

Dozownik 
Santina Kela  

 49,90
kod: 82491286



MAKIETA

1. Glazura Soul Gold  69,99/m2 wym.: 30 x 60 cm, kolor: biały, kod: 82475979 2. Glazura strukturalna Soul Gold  85/m2 wym.: 30 x 60 cm, 
kolor: biały, kod: 82475980 3. Kinkiet do lustra Ancis LED  235,- szer.: 60 cm, moc: 5 W, kl. szczelności: IP44, barwa światła: neutralna, kolor: czarny,  
kl.: A, kod: 45885574 4. Szafki wiszące Remix  109,- w zest.: 2 korpusy o wym.: 45 x 13 cm, kod: 45303622, 2 drzwi o wym.: 45 x 57,7 cm, kod: 45241875 
5. Umywalka Teja  289,- szer.: 60 cm, kod: 45605602 6. Szafka pod umywalkę Remix  385,- wym.: 60 x 58 x 48 cm, kod: 45842692 
7. Kabina Walk in Remix  799,- kod: 80900304 
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Zaprojektuj samodzielnie on-line
1.	 Wejdź na: www.leroymerlin.pl/planer-3d
2.	 Wyznacz dokładny metraż
3.	 Postaw wirtualne ściany i podziel 
	 przestrzeń zgodnie z planem
4.	� Wyposaż i udekoruj swoje wnętrze tak,  

jak chcesz!
Darmowy Leroy Merlin Planer 3D umożliwia 
stworzenie projektu łazienki od podstaw,  
bez specjalnego oprogramowania.
Zrób to z naszą pomocą w sklepie  
lub z projektantem przez telefon
Zwymiaruj swoją łazienkę i umów się na spotkanie 
– nasi projektanci pomogą Ci zaplanować wnętrze 
oraz przedstawią wizualizację dostosowaną do 
wielkości pomieszczenia.

Poznaj zasady usługi projektowania na  
www.leroymerlin.pl.

od projektu 
    po montażłazienka

Idealna

8. Kolumna prysznicowa z baterią Loft  797,- kod: 82464511 9. Bateria wannowa Saxon  1958,- kod: 82338577 10. Wanna  
wolnostojąca Stori  3499,- wym.: 156 X 71 cm, prawa, kod: 44676940 11. Gres szkliwiony polerowany Soul Gold  99/m2  
wym.: 60 x 60 cm, kolor: biały, kod: 82198835, dostępne również wym.: 60 x 120 cm, kolor: białobeżowy, kod: 82270302  139/m2  
12. Miska WC wisząca Euro Cera  998,- kod: 82564057

Ten sam wzór  
na podłodze  
i ścianie  
powiększa  
przestrzeń 

Nowoczesne 
wzornictwo

Ukryj  
kosmetyki  
za lustrem

Armatura jako element 
dekoracyjny wnętrza

1. Szafka lustrzana Remix  369,- wym.: 60 x 76,9 x 14 cm, kod: 45242043 2. Szafka lustrzana Remix  319,- wym.: 45 x 
76,9 x 14 cm, kod: 45242120 3. Grzejnik Yuto  939,- wym.: 1200 x 530 x 100 mm, moc: 559 W, kolor: biały mat, kod: 45967565

MOJE SPA
w domowym zaciszu

Lubię mieć wybór, dlatego  
zdecydowałam się na prysznic i wannę 

TAK, z nami będziesz miał wybór

Od projektu
po realizację

153 104

261

23
7

30
45

 

12
0

69
12

0

4,2

rektyfikowana 
połysk

8 lat

  Usługa
dla Ciebie

PROJEKTOWANIE
łazienek 

Porada
dla Ciebie

2

czarny szary

21

Kontrastowy  
czarny blat

4,6

11

939,-
Grzejnik Yuto

Aranżacje łazienek 25



DLA WIELBICIELI
surowych 
form Duże płyty 

imitujące beton

Nastrojowe  
światło  
LED

Porządek  
w szufladach  
dzięki organizerom

Drewno ociepla 
przestrzeń

1. Kinkiet łazienkowy Ibros  185,- trzonek: E27, moc: 9 W, 720 lm, barwa: neutralna, IP44, szer.: 63 cm, kl.: A+, kod: 45848446, dostępny również 
w wersji: szer.: 93 cm, moc: 12 W, kod: 45848453  229,- 2. Gres szkliwiony Tassero Grafit  108/m2 wym.: 59,7 x 119,7 cm, kolor: grafit 
kod: 82558712 3. Gres szkliwiony Tamarac Orange  99,95/m2 wym.: 19,3 x 120 cm, kolor: ciepły beż, kod: 45904334 4. Kabina prysznicowa 
Walk-in Remix  849,- wym.: 100 x 200 cm, kod: 80900310 5. Bateria umywalkowa Neo  259,- kolor: czarny, kod: 81992707 

6. Przycisk Tece Now  227,- kolor: czarny, kod: 45891321 7. Kolumna prysznicowa z baterią termostatyczną Musta  498,- 
kod: 82480892 8. Umywalka Aruba  269,- szer.: 80 cm, kod: 45940202 9. Miska wisząca Vilarte  1399,- kod: 82585172 
10. Szafka pod umywalkę Brooklin  1025,- wym.: 80 x 82 x 45 cm, kod: 82236060 11. Gres szkliwiony Tassero Gris  108/m2 
wym.: 59,7 X 119,7 cm, kolor: szary, kod: 82558711 12. Grzejnik Strips  615,- kod: 82166235

Szarość i drewno 
to uniwersalne 
i ponadczasowe połączenie

TAK, dobierzemy ofertę do Twoich potrzeb

Od projektu
po realizację

Tomek, 30 lat

1399,-
Miska wisząca 
Vilarte

151136

70

31

152

4,6

4,2

rektyfikowana
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Porada
dla Ciebie

615,-
Grzejnik Strips czarny biały

  Usługa
dla Ciebie

MONTAŻ
naszych
produktów

12
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1. Oprawa stropowa hermetyczna  42,90 trzonek: GU5,3, kl. szczelności: IP65, kolor: biały, kod: 45491096 2. Glazura strukturalna Senza 
 109/m2 wym.: 29,8 x 74,8 cm, kolor: biały, kod: 45800671 3. Kinkiet łazienkowy Endura  189,- trzonek: E27, moc: 15 W, kl. szczelności: IP44, 

kolor: czarny, mat. klosza: szkło, śr.: 15 cm, kod: 82495855 4. Kabina prysznicowa Walk-in Black Frame  1499,- wym.: 100 x 200 cm, kod: 45891384 
5. Bateria umywalkowa Darling  624,- kolor: czarny, kod: 45947636 6. Kolumna prysznicowa z baterią termostatyczną Modern Black 

 598,- kod: 82450290 7. Zestaw szafka z umywalką Katalonia  599,- kolor: czarny, kod: 45251584 8. Glazura strukturalna Senza  109/m2 
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kolor: biały, kod: 45800706 9. Brodzik do kabiny prysznicowej płaski Easy  548,- wym.: 80 x 100 cm, kod: 81989150   
10. Gres szkliwiony Estrella Wood Beige  89,98/m2 wym.: 14,8 x 59,8 cm, kolor: beżowy kod: 45560466

11. Grzejnik łazienkowy Ares  615,- kod: 44733892 12. Mozaika Senza  59,98/szt. kolor: biały, kod: 45800783 13. Glazura Senza  99/m2  
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kolor: biały, kod: 45800615 14. Bidet wiszący Neo  395,- kod: 80900428 15. Miska wisząca Neo  498,- kod: 80900384  
16. Szafka wisząca Katalonia  395,- kod: 45555181       

Moja łazienka 
to mieszanka 
nowoczesności 
z klasycznym wyglądem

TAK, mamy dla Ciebie szeroki wybór glazur

Od projektu
po realizację

Justyna, 36 lat

ELEGANCJA
w jasnych barwach

16

9

10

7

rektyfikowany
mieniąca się 
powierzchnia

Grzejniki
www.leroymerlin.pl

Sprawdź
   ofertę

3
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8 12
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13

14 15

Zobacz więcej
inspiracji

Ponadczasowa 
biel

Wzory na płytkach 
nadają charakteru

89,98/m2

Gres Estrella 
Wood Beige

kremowy

beżowy

biały

27
0

240

31
5

150

615,-
Grzejnik Ares
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Glazura Colori  74,95/m2 
wym.: 29,8 x 59,8 cm,  
kolory: biały, zielony, niebieski  
kod: 82346851, 82346852, 82346853
akcesoria: glazura strukturalna, dekory i mozaika Colori 

69,99/m2

Glazura Bonella 
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kolory: biały, grafit  
kod: 82349086, 82349088
akcesoria: glazura strukturalna, dekor, mozaika i gres Bonella 

Glazura Vezin  99,90/m2 
wym.: 29,8 x 74,8 cm, 
kolory: kremowy, szary 
kod: 82173990, 82173989  
akcesoria: glazura strukturalna, dekor, mozaika i gres Vezin 

Glazura Arena  62,95/m2 
wym.: 29 x 59 cm, kolor: biały 
kod: 82483814, akcesoria: 
glazura strukturalna i dekor Arena

PŁYTKI 
ŁAZIENKOWE
W różnych 
wzorach i kolorach

Glazura Avignon  49,99/m2 
wym.: 14,8 x 44,8 cm, kolor: biały  
kod: 82137918 
akcesoria: glazura strukturalna, 
dekory, listwa i mozaika Avignon 

w sekcji 
na leroymerlin.pl

  Więcej
  pomysłów Inspiracje

rektyfikowana

rektyfikowana

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

rektyfikowana

Pomożemy Ci w doborze 
płytek do Twojej łazienki.  
W swojej ofercie posiadamy 
aż 864 rodzaje glazur  
i 678 wzorów gresów.

59,98/m2

Glazura Bianca  
wym.: 29 x 59 cm, 

kolor: biały matowy 
kod: 82363424

akcesoria: glazury strukturalne Bianca 

TAK, 
pomagamy

Glazura 31



Gres szkliwiony 
Lappato Flake  109/m2 
wym.: 39,8 x 119,8 cm, 
kolor: imitacja lastryko, kod: 82480588, 
dostępne również wym.: 59,8 x 59,8 cm 
kod: 82639142

129/m2

Glazura Pearl i Pearl Drop 
wym.: 31,6 x 90 cm, kolor: biały, szary 
kod: 82356275, 82356274 
dostępny również kolor: grey, kod: 82356277, 82356276  149/m2 
Gres Grafton Grey, kod: 82371421 

Glazura Calzetto  34,95/m2 
wym.: 29,7 x 60 cm, kolory: jasny szary, 
szary, kremowy, beżowy 
kod: 82480880, 82480881, 82480878,
82480879, akcesoria: 
glazura strukturalna Calzetto

Glazura Grigia  99/m2 
wym.: 29,8 x 74,8 cm,  
kolor: szary, kod: 45950695  
akcesoria: płytki strukturalne, 
dekory, listwy i gres Grigia 

Glazura Ramina  74,95/m2 
wym.: 29,8 x 59,8 cm,  
kolory: biały, brązowy 
kod: 82499256, 82499257
akcesoria: dekor i mozaika Ramina

109/m2

Glazura Cava 
wym.: 32,8 x 89,8 cm, kolor: szary 
kod: 82502258, akcesoria: glazura Cava Carpet i Geo, 
płytki strukturalne, mozaika, listwa i gresy Cava 

Produkty do wykończenia łazienek
www.leroymerlin.pl

Sprawdź
   ofertę

rektyfikowana

rektyfikowana

rektyfikowany

rektyfikowana

rektyfikowana

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ
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1. Umywalka nablatowa Nyks  159,- wym.: 48,5 x 37,5 cm, kod: 45605616 2. Stojak na ręcznik Bambus  149,- wym.: 71 x 42 x 24 cm, 
kod: 82305252 3. Taboret łazienkowy Bambus  199,- wym.: 25 x 45 x 47 cm, kod: 82305249 4. Lustro łazienkowe z oświetleniem 
Timeled  418,- wym.: 60 x 80 x 4 cm, kod: 82207898 5. Szafka pod umywalkę Remix  425,- wym.: 60 x 46 x 73 cm, kod: 81901663
6. Blat łazienkowy Remix  295,- wym.: 120 x 48,5 x 2,5 cm, kod: 45945186

MEBLE 
ŁAZIENKOWE
Które wszystko 
pomieszczą

1. Umywalka Remix  699,- wym.: 121 x 49 cm, kod: 44835196 2. Szafka pod umywalkę Remix  385,- 
2 szuflady, wym.: 60 x 48 cm, kolor: jasny dąb, kod: 45842594 3. Korpus słupka Remix  345,-  wym.: 45 x 46 x 173 cm, 
kolor: jasny dąb, kod: 45857203 4. Cargo do szafki pod umywalkę Remix  155,- wym.: 20 x 46 x 57,7 cm,  
kolor: jasny dąb, kod: 45842783 5. Drzwi do mebli łazienkowych Remix  145,- wym.: 45 x 173 x 1,8 cm,  
kolor: jasny dąb, kod: 45857280 6. Szuflada Remix  205,- wym.: 20 x 46 x 57,7 cm, kolor: jasny dąb, kod: 45843364

1.  Lustro łazienkowe  
z oświetleniem Belt  498,-
wym.: 65 x 65 x 3 cm, kod: 82585040
2. Umywalka Teja  289,- 
wym.: 60 x 41 cm, kolor: biały, kod: 45605602
3. Blat łazienkowy Tall  154,- wym.: 60 x 46,
4 x 2,2 cm, kolor: dąb natural, kod: 82331033
4. Szafka pod umywalkę 60 Tall  318,- 
wym.: 60 x 45,6 x 40 cm, kolor: biały, kod: 82331003
5.  Zestaw nóg 2 szt. Tall  89,- 
wym.: 43 x 2 x 2 cm, kolor: czarny, kod: 82331031

1. Szafka pod umywalkę Bali  682,-  
kod: 82462928 
2. Słupek Bali  699,-  
wym.: 35 x 33 x 185 cm, kod: 82390041
3. Szafka wisząca Bali  225,-  
wym.: 35 x 20 x 70 cm, kod: 45743271
4. Półsłupek Bali  399,-  
wym.: 35 x 33 x 86 cm, kod: 45743250
5. Szafka lustrzana Bali  345,-  
wym.: 60 x 70 x 15 cm, kod: 45743306

4,2

w sekcji 
na leroymerlin.pl

  Więcej
  pomysłów Inspiracje
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Nowe meble łazienkowe?  
Zajmiemy się ich montażem.  
Meble łazienkowe z oświetleniem 
lub bez to dla nas nie problem. 

Usługi montażu dostępne w wybranych sklepach Leroy Merlin od 1 lipca 2020 r.  
Warunki realizacji montażu znajdują się w Regulaminie usług montażowych,  
dostępnym w Punkcie Informacyjnym sklepu i na stronie leroymerlin.pl/usługi.

Porada
dla Ciebie

TAK, pomagamy
Ciesz się pięknymi  
meblami łazienkowymi,
my zajmiemy się montażem.

Skompletuj 
swój zestaw 
mebli Remix

z 245 
dostępnych  
elementów

Meble łazienkowe 35



Zmień uchwyty i nóżki  
i zmień charakter łazienki

Zmień uchwyty i nóżki  
i zmień charakter łazienki

Jak dobrać meble do łazienki

1. Umywalka wpuszczana w blat Aino  289,-  
wym.: 55 x 37 cm, kod: 45941343
2. Blat łazienkowy Remix  235,- 
wym.: 120 x 49 x 2,7 cm, kolor: dąb, kod: 45943044 
3. Drzwi do mebli łazienkowych Remix  208,- 
wym.: 45 x 115 x 1,8 cm, kod: 45842510 
4. Szafka pod umywalkę  425,-  
wym.: 75 x 46 x 58 cm, kolor: szary, kod: 82003742
5. Szafka pod umywalkę Remix  205,- 
wym.: 45 x 46 x 58 cm, kolor: szary, kod: 82003739
6. Miska wisząca Neo  498,- 
kod: 80900384 

lakierowane  
na wysoki 
połysk

1. Lustro Rund  439,- 
wym.: 80 x 80 cm, kolor: czarny, kod: 82278237 
2. Umywalka Nyks  159,- 
wym.: 48,5 x 37,5 cm, kod: 45605616
3. Szafka pod umywalkę Aruba  758,- 
wym.: 80 x 53 x 46 cm, kod: 82462922
4. Słupek Aruba  548,- 
wym.: 35 x 170 x 32 cm, kod: 82462931

1. Blat łazienkowy 
Remix  295,- 
wym.: 120 x 48,5 x 2,5 cm 
kod: 45945214
2. Umywalka nablatowa 
Nyks  468,-  
wym.: 37,5 x 13,5 cm, 
kolor: czarny  
kod: 82631994 
3. Wspornik blatu 
Eden  192,- 
wym.: 45 x 4 cm, kod: 44921534
4. Szafka pod umywalkę 
Remix  385,- 
2 szuflady, 
wym.: 60 x 58 x 46 cm 
kod: 82003740

1. Umywalka 
Remix  229,- 
wym.: 46 x 35 cm, 
kolor: biały  
kod: 44835182 
2. Szafka 
pod umywalkę  
Remix  315,-  
2 szuflady, 
wym.: 45 x 33 x 58 cm 
kod: 82003732

ZAKUPY 
przez telefon

  Usługa
dla Ciebie
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1. Umywalka wpuszczana w blat Aino  289,-  
wym.: 55 x 37 cm, kod: 45941343
2. Blat łazienkowy Remix  235,- 
wym.: 120 x 49 x 2,7 cm, kolor: dąb, kod: 45943044 
3. Drzwi do mebli łazienkowych Remix  208,- 
wym.: 45 x 115 x 1,8 cm, kod: 45842510 
4. Szafka pod umywalkę Remix  425,-  
wym.: 75 x 46 x 58 cm, kolor: szary, kod: 82003742
5. Szafka pod umywalkę Remix  205,- 
wym.: 45 x 46 x 58 cm, kolor: szary, kod: 82003739

1. Lustro łazienkowe z oświetleniem  349,- 
wym.: 80 x 55 cm, kod: 82258069
2. Umywalka Remix  245,- 
wym.: 61 x 35 cm, kolor: biały, kod: 44835175 
3. Korpus słupka Remix   345,- 
wym.: 45 x 173 x 46 cm, kod: 82003715
4. Drzwi do mebli łazienkowych Remix  145,- 
wym.: 45 x 173 cm, kod: 82003725
5. Szafka pod umywalkę Remix  395,- 
3 szuflady, wym.: 60 x 35 x 73 cm, kod: 82003731

1

2

4

3 5

2

1

4

3

1

2

4,2

Salon kąpielowy czy 
mała łazienka dla singla? 
Niezależnie od powierzchni 
zadbaj o funkcjonalne 
meble do przechowywania. 
Urządzając łazienkę, 
możesz postawić na:

- gotowy zestaw mebli
- meble modułowe, dzięki 
którym samodzielnie 
stworzysz swój 
wymarzony zestaw, 
dopasowany do Twoich 
potrzeb.

Meble modułowe to 
szeroki wybór: szafek, 
umywalek, frontów, 
uchwytów.
Możesz skompletować 
meble w dowolnym stylu 
i kolorze. Nie zapominaj 
również o dodatkach. Meble łazienkowe 37
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Umywalka  
Ate  225,- 

wym.: 51 x 40 cm 
kod: 45693144

Bateria umywalkowa 
wysoka Logis E  499,- 
kolor: chrom, kod: 45775401 
dostępne inne elementy serii

Bateria umywalkowa 
Nexus  278,- 
kolor: czarny, korek: klik-klak 
kod: 82392876, dostępne  
inne kolory i elementy serii

Umywalka Balimia  419,- 
wym.: 56 x 36 cm 
kod: 45941350

Umywalka 
Capsule  499,- 
wym.: 48 x 38 cm 

kod: 45725344

Bateria umywalkowa 
Saxon  415,- 
kolor: biały, kod: 45813131 
dostępne inne kolory  
i elementy serii

Bateria umywalkowa 
Uno  189,- 
kolor: czarny, korek: klik-klak 
kod: 82366613, dostępne inne 
kolory i elementy serii

Bateria umywalkowa 
wysoka Doris  289,- 
kolor: czarny-chrom 
kod: 82392886, dostępne  
inne kolory i elementy serii

Bateria umywalkowa 
Saxon  238,- 
kolor: czarny, kod: 82338572 
dostępne inne kolory  
i elementy serii

Bateria umywalkowa 
wysoka Remo  295,- 
kod: 82245609
dostępne inne 
elementy serii

Bateria umywalkowa Get 
Joy z joystickiem  498,- 
kolor: chrom, system łatwego 
montażu, kod: 81897679

Bateria umywalkowa 
Bau Cosmo z czujnikiem 
podczerwieni  699,- 
kolor: chrom, kod: 82199448

Umywalka Lum  524,- 
wym.: 54 x 36 cm, mat.: szkło 
kod: 82449917

Umywalka Storm  119,- 
wym.: 55 x 42 cm, kod: 45985401

Umywalka  
0101 C  468,- 

wym.: 40 x 40 cm 
kod: 82559706

Bateria umywalkowa 
wysoka Essential  259,- 
kolor: chrom, kod: 82251326 
dostępne inne elementy serii

Bateria umywalkowa 
Neo  259,- 
kolor: czarny  
kod: 81992707, dostępne 
inne elementy serii

Umywalka Essential  118,- 
wym.: 60 x 46 cm, kod: 45893141

Umywalka Ness  449,- 
wym.: 82 x 48 cm, kod: 45565870

Bateria umywalkowa 
Essential  139,- 
kolor: chrom 
kod: 82269712, dostępne 
inne elementy serii

Bateria umywalkowa 
Bora  178,- 
kolor: chrom 
kod: 82269713, dostępne 
inne elementy serii

Bateria umywalkowa 
Remo  249,- 
kolor: chrom, korek klik-klak 
kod: 44712570, dostępne  
inne kolory i elementy serii

Bateria umywalkowa 
Wave Cosmo  398,- 
kolor: chrom, korek 
automatyczny, kod: 68952296
dostępne inne elementy serii

Bateria umywalkowa 
Inari  59,98 
korek automatyczny
kod: 45244591
dostępne inne elementy serii

Bateria  
Inari  59,98 
kod: 45244591

Bateria  
Saxon  415,- 
kod: 45813131

Bateria 
Remo  295,- 
kod: 82245609 

Bateria 
Essential  259,- 
kod: 82251326

Bateria 
Logis E  499,- 
kod: 45775401

Bateria  
Mia  198,- 
kod: 19451516

Baterie wysokie

Baterie w kolorze chromu

Baterie czarne Baterie  
z dodatkowymi funkcjami

Umywalki meblowe

Umywalki nablatowe

468,-
Bateria umywalkowa  
wysoka Y
kolor: złoty, kod: 45947496

ARMATURA 
Rozwiązania 
do Twojej 
łazienki

Drewniane blaty w łazience

169,- Umywalka Samba
wym.: 58 x 38 cm 
kod: 44739051

Umywalka Keto  199,- 
wym.: 42 x 42 cm 
kod: 45605623

NOWOŚĆ

Bateria umywalkowa 
wysoka Mia  198,- 
kolor: czarny  
kod: 19451516, dostępne  
inne kolory i elementy serii

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ NOWOŚĆ NOWOŚĆ

Baterie umywalkowe
www.leroymerlin.pl

Sprawdź
   ofertę

4,5

5,0

4,2

4,2

4,14,3

Drewno w łazience, choć 
prezentuje się naturalnie, 
narażone jest na szkodliwe 
czynniki, takie jak wilgoć.
Dlatego do łazienek 
polecane są gatunki: 
- stabilne (o niskim 

współczynniku skurczu)
- nienasiąkliwe 
(zawierające oleiste 
substancje, które działają 
niczym impregnat).
Najlepiej w takim otoczeniu 
czują się odmiany 

egzotyczne: teak, merbau, 
doussie, jatoba, iroko.  
Jeśli zdecydujemy się  
na rodzime gatunki drewna, 
wybierajmy dąb  
lub modrzew.

Umywalki, baterie 39
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Osłona  
ruchoma 
do Walk-In 
Remix  349,- 
wym.: 40 x 200 cm 
kod: 80900326 
dostępny również profil: chrom 

Kabina prysznicowa  
Walk-In Remix  799,- 

wym.: 90 x 200 cm, 
profile: czarny mat 

kod: 80900304, dostępne również 
inne wym. oraz profil: chrom

Kabina  
prysznicowa  
Walk-In 
wym.: 90 x 200 cm
kod: 44945194, dostępne 
również inne wym. i wersje 
w tabeli powyżej

558,- 

Kabina Perfetto  1597,- wym.: 90 x 90 x 190 cm 
kod: 45634792, dostępny również kolor szkła:  
transparentny

Kabina Perfetto  
kratka  1897,-
wym.: 90 x 90 x 190 cm
kod: 82492069

Grubość szkła

8 mm

DRZWI UCHYLNE
Powłoka

Easy Clean

Kabina prysznicowa 
Walk-In Frame 

 1499,- 
wym.: 100 x 200 cm 
kod: 45891384
dostępne również inne wym.

Grubość szkła

8 mm

Powłoka
Easy Clean

ŁATWY MONTAŻ

Grubość szkła

8 mm

ŁATWY MONTAŻ

Powłoka
Easy Clean

DRZWI UCHYLNE

Grubość szkła

6 mm

Ruchoma 
osłona  
poprawi  
funkcjonalność

Przykładowy 
rzut łazienki

Grubość szkła

8 mm

DRZWI UCHYLNE

Powłoka
Easy Clean

Kabiny Walk-In
ROZWIĄZANIE WYM. (W CM) KOD CENA

90 x 200 44945194 558,-

100 x 200 44518271 598,-

120 x 200 44518285 698,-

140 x 200 44518292 778,-

90 x 200 44945201 798,-

100 x 200 44518341 828,-

120 x 200 44518355 928,-

100 x 200 44518306 658,-

120 x 200 44518313 758,-

140 x 200 44518320 798,-

Kabina Stylio 
wym.: 90 x 90 x 190 cm,  
profile: chrom 
kod: 45633770, dostępny  
również kolor szkła: grafitowy

998,- 

Kabiny pięciokątne
Nie posiadają drzwi, dlatego sprawdzają się nawet w bardzo  
małych łazienkach, są wygodne dla osób starszych i niepełnosprawnych.
Funkcjonalne i łatwe w utrzymaniu czystości, są idealnym rozwiązaniem  
dla osób ceniących design, komfort i nowoczesny styl.

Kabiny Walk-InKABINY 
ŁAZIENKOWE
Szybki 
prysznic

ŁATWY MONTAŻ

Grubość szkła

8 mm

Powłoka
Easy Clean

4,1

4,5

Postaw na dużą  
kabinę prostokątną.

Jej wielkość oraz dominacja 
czystych szklanych tafli szkła to 
główne atuty. Branie prysznica 
będzie wyjątkowo komfortowe, 
dodatkowo osuszysz się przed 
wyjściem z ciepłej strefy  
i unikniesz nieprzyjemnego 
uczucia chłodu przy wyjściu  
z kabiny.

Masz 
więcej 
miejsca?

Kabina Fresh Line  1575,-
wym.: 80 x 80 x 195 cm
kod: 45487512, dostępny również  
wym.: 90 x 90 x 195 cm

Grubość szkła

6 mm

DRZWI SKŁADANE

Idealnym rozwiązaniem 
będzie kabina  
ze składanymi drzwiami.

Jej konstrukcja powoduje,  
że może „zniknąć” – możesz ją 
złożyć na ściany, a powierzchnię 
wykorzystać np. do rozłożenia 
suszarki na bieliznę.

Masz 
mało 
miejsca?

Kabina Fresh Line  1055,-
prostokątna, lewa,  
wym.: 100 x 80 x 195 cm  
kod: 45576853, dostępna również 
prawa oraz wym.: 120 x 80 x 195 cm

DRZWI UCHYLNE

Grubość szkła

6 mm

  Usługa
dla Ciebie

PROJEKTOWANIE
łazienek 
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reg. szer.

Parawan nawannowy  
Skate  1249,-
wym.: 98-99 x 150 cm, profil: czarny 
kod: 82165102, dostępny również 
profil: chrom

Wanna  
Square Sensea  529,-
wym.: 140 x 75 cm, bez nóżek
kod: 45807636 
dostępne różne dł.

Wanna akrylowa Bolera  382,-
wym.: 140 x 70 cm, bez nóżek  
kod: 44157750  
dostępne różne dł.

Powłoka
antybakteryjna

Powłoka
antybakteryjna

Produkt  
WOW!

szerokie dno

Parawan Dado  298,-
wym.: 80 x 140 cm 
kod: 45804892

Parawan Nerea  178,-
wym.: 76 x 130 cm 
kod: 45751783

Wanna Sava  529,-
wym.: 140 x 70 cm, z nóżkami 
kod: 45960621 
dostępne różne dł.

Powłoka
antybakteryjna

WANNY TESS PRAWA LEWA
WYM. (CM): KOD CENA KOD CENA

140 x 85 (70) 45798053  599,- 45798046 599,- 

150 x 85 (70) 44623831  659,- 44623845  659,-

170 x 85 (70) 44623852  679,- 44623866  679,- 

Parawan  
nawannowy  
Cristal  469,-
wym.: 80-82 x 150 cm
kod: 44938383 

Wanna  
Tess Sensea
wym.: 140 x 85 cm,  
do wanny można  
dokupić panel  
boczny i przedni 
kod: 45798053

599,- 

Bateria wannowa 
Saxon  1558,- 
na nodze, 
z zest. prysznicowym
kod: 45693123

Wanna konglomeratowa Stori 
wym.: 156 x 71 cm, kod: 44676940, dostępna również wersja lewa 

Nowoczesny 
design 

3499,- 

WE WNĘCE
WE WNĘCEW ROGU

KWADRATOWE
W ROGU

DRZWI PRZESUWNE

Drzwi przesuwne lub uchylne 
wym.: 80 x 185 cm, 90 x 185 cm,  
100 x 185 cm

Cena od

425,- 

Drzwi przesuwne 
 od 698,-

wym.: 100 x 190 cm, 
dostępne również 
wym.: 120 x 190 cm, 
140 x 190 cm
dostępne również uchylne 
o wym.: 98-122 x 190 cm

Ścianki  od 448,-
wym.: 70 x 190 cm,  
80 x 190 cm, 90 x 190 cm

Wybierz drzwi

- �przesuwne - poruszają się 
na rolkach i nie  
wymagają dodatkowej 
przestrzeni do otwierania;

- �uchylne - otwierane  
na zewnątrz, do wewnątrz 
lub w obu kierunkach,  
co zapewnia szerokie  
i swobodne przejście;

- �składane - podczas 
otwierania częściowo  
chowają się w kabinie, 
dzięki czemu oszczędzasz 
miejsce przed nią.

W ROGU WE WNĘCE W ROGU

Grubość szkła

4 mm

DRZWI PRZESUWNE

DRZWI UCHYLNE

DRZWI UCHYLNE

Grubość szkła

6 mm

Powłoka
Easy Clean

Drzwi przesuwne  od 828,-
szer.: 100, 120, 140, 160, 170 cm, 
wys.: 195 cm 

Drzwi uchylne  
dwuskrzydłowe  od 778,-
szer.: 80, 90 cm, wys.: 195 cm

Drzwi uchylne  
jednoskrzydłowe  od 678,-
szer.: 80, 90, 100 cm, wys.: 195 cm

Ścianki  od 478,-
szer.: 70, 80, 90, 100 cm, wys.: 195 cm

dostępne kolory: czarny i chrom

WE WNĘCE
WE WNĘCEW ROGU

KWADRATOWE
W ROGU

DRZWI PRZESUWNE

DRZWI UCHYLNE Grubość szkła

8 mm

Powłoka
Easy Clean

Organizacja przestrzeni
Wydziel przestrzeń za pomocą 
ścianek i drzwi lub zaadaptuj wnękę. 
Zyskasz dzięki temu przestrzeń 
do aranżacji łazienki, która 
stanie się „bardziej ustawna” i da 
większe możliwości aranżacyjne. 
Dodatkowym atutem jest duża 
różnorodność rozmiarów elementów, 
która pozwala budować prysznice 
lub zamykać wnęki o bardzo 
szerokim zakresie wymiarowym. 
Jest to przydatne w przypadku 
wymiany wanny na prysznic. Dzięki 
zastosowaniu drzwi możesz stworzyć 
komfortową strefę prysznica, 
która będzie elementem Twojego 
domowego SPA.

Drzwi i ścianki Essential

Quad

Remix

4,0

  Usługa
dla Ciebie ZAKUPY 

na raty

4,1

KWADRATOWE

ŁATWY MONTAŻ

ŁATWY MONTAŻ
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Metalowy odpływ liniowy z rusztem  
Duo L600 Equation  359,-
wym.: 600 x 92 x 72 mm, śr. odpływu: 50 mm,  
mat. wykonania: stal nierdzewna,  
maks. przepływ: 0,7 l/s, kod: 82411468  
dostępne również dł.: 
L500, kod: 82411467  339,-
L700, kod: 82411469  379,-
L800, kod: 82411470  409,-  
L900, kod: 82411471  429,-

Odpływ Best Drain 600 2w1  262,-
wym.: 640 x 110 x 70 mm, śr. odpływu: 40 mm,  

przepływ: 0,6 l/s, kod: 82138313, dostępne  
również dł.: 700 2w1, kod: 45954972  268,-  

800 2w1, kod: 82138314  278,-

Odpływ liniowy  
Venisio Slim 500 mm  568,-
wym.: 566 x 200 x 58 mm, mat. wykonania: korpus: stal  
nierdzewna, śr. odpływu: 50 mm, przepływ: 0,6 l/s,  
kod: 45621051, dostępne również wym.: 300 mm,  
kod: 45621065  498,-, 700 mm, kod: 45621044  698,-

Brodzik Easy  398,-
wym.: 70 x 70 cm, kolor: biały, 
mat. wykonania: konglomerat
kod: 81989142, dostępne różne  
wym. oraz kształty:  
prostokątny i półokrągły

Brodzik akrylowy 
Comfo  248,-
wym.: 80 x 80 x 16/5 cm
kod: 45011225, dostępne 
również wym.: 90 x 90 x 16/5 cm  
oraz kształt: półokrągły

Brodzik Essential  368,-
wym.: 80 x 80 x 5/3 cm
kod: 81976032, dostępne 
różne wym. oraz kształty:  
prostokątny i półokrągły

627,- 
Brodzik Remix
wym.: 90 x 90 cm, 
kolor: biały, 
mat. wykonania:  
konglomerat,  
struktura kamienia 
kod: 81989163 
dostępne inne wym. i kolory

Brodzik Nerea  358,-
wym.: 70 x 70 x 15/5 cm
kod: 81976025, dostępne różne  
wym. oraz kształty:  
prostokątny i półokrągły 

czarny szary

Brodziki

Kolumna  
natryskowa  
z baterią  
Luka  498,-
wys.: 93-122 cm,  
wym. deszczowni:  
25 x 25 cm,  
w zest.: bateria  
termostatyczna  
kod: 45893246

Kolumna 
natryskowa 
Vitalio  
Comfort  998,-
wys.: 116 cm, 
śr. deszczowni: 
16 cm, rączka 
natryskowa: 
3-funkcyjna, 
w zest.: bateria 
termostatyczna 
kod: 45746666

Kolumna  
natryskowa  
z baterią  
Musta  498,-
wys.: 110 cm, 
śr. deszczowni: 25 cm, 
rączka natryskowa:  
3-funkcyjna,  
w zest.: bateria  
termostatyczna 
kod: 82480892

Kolumna  
natryskowa  
z baterią  
Modern  598,-
wys.: 69-110 cm,  
wym. deszczowni:  
22,5 x 22,5 cm,  
rączka natryskowa:  
3-funkcyjna,  
w zest.: bateria  
termostatyczna 
kod: 82450290

Kolumna  
natryskowa 
z baterią  
Remo  797,-
wys.: 84-112 cm,  
wym. deszczowni:  
25 x 25 cm,  
rączka natryskowa:  
3-funkcyjna,  
w zest.: bateria  
mieszaczowa 
kod: 82464511

Kolumna  
natryskowa  
z baterią  
Lmh S  1397,-
wys.: 109,3 cm, 
śr. deszczowni: 
24 cm, rączka 
natryskowa: 
3-funkcyjna, 
w zest.: bateria 
termostatyczna 
kod: 45837330 

System podtynkowy  
Argent Round  597,-
śr. deszczowni: 25 cm, kod: 45826795 
dostępny w wersji z kwadratową  
deszczownią, kod: 45826781  697,-

System podtynkowy  
Start New  1257,-
śr. deszczowni: 21 cm, kod: 82572626

System podtynkowy  
Mycube  1297,-
wym. deszczowni: 24 x 24 cm 
kod: 45901751

system  
I-Box

deszczownica 
stalowa slim

Kolumny prysznicowe
z baterią

Systemy
podtynkowe

Odwodnienie liniowe Easy Line  567,-
wym.: 800 x 85 x 105 (85) mm, przepływ: 0,8 l/s
śr. odpływu: 50/40 mm, kod: 82492975

Kolumna  
natryskowa  
z baterią  
Redondo  467,-
wys.: 79,6-126,1 cm,  
śr. deszczowni:  
26 cm, rączka  
natryskowa:  
3-funkcyjna,  
w zest.: bateria  
termostatyczna 
kod: 45893253  
dostępna również:  
z wylewką wannową 
kod: 45893232  698,-

Kolumna  
natryskowa  
z baterią  
Oregano  
Square  398,-
wys.: 125 cm,  
wym. deszczowni:  
20 x 20 cm,  
w zest.: bateria  
mieszaczowa  
kod: 45976084

Kolumna  
natryskowa  
z baterią  
Essential  348,-
wys.: 85-115 cm,  
śr. deszczowni:  
20 cm, rączka  
natryskowa:  
5-funkcyjna,  
w zest.: bateria  
mieszaczowa 
kod: 45893134  
dostępna również:  
z baterią  
termostatyczną
kod: 45893155  398,-

4,0

jednolita  
konstrukcja

regulowana 
wysokość 
rusztu i syfonu

możliwość 
docięcia  
na długość

Planujesz drobne prace wykończeniowe, 
remont, a może budowę? Program DOM 
jest dla Ciebie! To prosty dostęp do ofert 
specjalnych, historii zakupów oraz rabatów.

TAK, ułatwimy
Program wielu 
korzyści DOM

45Brodziki, kolumny prysznicowe 45



Zestaw podtynkowy  
Laro  798,-
stelaż podtynkowy,  
deska z duroplastu,  
przycisk w kolorze: chrom
kod: 45641666

DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

Zestaw podtynkowy  
Solido Bau  898,-
w zest.: stelaż podtynkowy 
Grohe, miska bezkołnierzowa, 
deska z duroplastu,  
przycisk w kolorze: chrom 
kod: 45821706

4,1

Stelaż podtynkowy  
WC Remo  378,-
wym.: 40 x 14 x 113-128 cm,  
przycisk w kolorze: chrom
kod: 82656875 

Stelaż podtynkowy  
do WC Tece  648,-
wym.: 112 x 50 x 15 cm,  
przycisk w kolorze: białym
kod: 82136254 

sprawdź siłę 
potrójnego wiru 

Triple Vortex w sklepie

Miska wisząca  
WC Alice II  854,-
bezkołnierzowa,  
deska slim z duroplastu,  
kolor: czarny mat, kod: 82646391 
produkt dostępny od 25.06.2020 

Miska wisząca WC Vortex 
bezkołnierzowa, deska  
z duroplastu 
kod: 45901121

1047,- 

Stelaż podtynkowy  
3w1 Grohe  598,-
wym.: 113,5 x 52,5 x 13,5 cm,  
przycisk w kolorze: chrom
kod: 82280489 

WC  
kompakt  
Colour  
New  518,-
bezkołnierzowy, 
deska slim  
z duroplastu 
kod: 45795470 
DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

WC  
kompakt  
Essential  

 229,-
deska z duroplastu,  
spłukiwanie: 3/6
kod: 81989258 

deska  
w komplecie

DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

Zestaw podtynkowy  
Modo  1598,-
w zest.: stelaż podtynkowy 
Geberit, miska bezkołnierzowa, 
deska slim, przycisk  
w kolorze: chrom połysk 
kod: 45812571

DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

Zestaw  
podtynkowy  
Natis  1198,-
w zest.: stelaż podtynkowy,  
miska bezkołnierzowa,  
deska z duroplastu, 
przycisk w kolorze: chrom  
kod: 82585097 
DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

1398,- 
Zestaw podtynkowy Euro Ceramika 
w zest.: stelaż podtynkowy Grohe, 
miska bezkołnierzowa Grohe, deska z duroplastu, 
przycisk w kolorze: chrom, kod: 82598329 

Skompletuj swój zestaw: 
Stelaż + dowolna miska bezkołnierzowa do wyboru

DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

Miska  
wisząca  
WC Loreto  498,- 
bezkołnierzowa, 
deska z duroplastu 
kod: 45811591
DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

Miska wisząca  
WC City Oval  

 749,-
bezkołnierzowa, 
deska z duroplastu
kod: 80900102

DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

Miska wisząca  
WC Vilarte  1399,-
bezkołnierzowa,  
deska z duroplastu,  
kolor: szary mat
kod: 82585173 

DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

Miska  
wisząca  
WC Remix  399,-
bezkołnierzowa,  
deska z duroplastu
kod: 80900273
DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

Zestaw podtynkowy 
Carlo  899,-
w zest.: stelaż podtynkowy, 
miska bezkołnierzowa,  
deska z duroplastu, przycisk  
w kolorze: chrom połysk  
kod: 82310121

Brak wewnętrznej krawędzi, 
gdzie gromadzą się  
zabrudzenia i bakterie.  
Silny strumień wody dokładnie 
opłukuje wewnętrzną 
powierzchnię ceramiki. 

Miski 
WC bez 
kołnierza

Stelaż podtynkowy  
WC Unifix Delta  698,-
wym.: 110 x 50 x 14,5 cm,  
przycisk w kolorze: chrom połysk
kod: 44257633 

4,0

Zestaw podtynkowy  
Mitos  699,-
w zest.: stelaż podtynkowy  
Roca, miska bezkołnierzowa,  
deska z duroplastu, przycisk  
w kolorze: chrom połysk  
kod: 82281560

DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

5,0

  Usługa
dla Ciebie ODBIÓR W SKLEPIE

zakupów internetowych

Porada
dla Ciebie

Zestaw podtynkowy  
Serel  1198,-
w zest: stelaż podtynkowy 
Grohe, miska bezkołnierzowa, 
deska z duroplastu, przycisk  
w kolorze: chrom połysk
Kod: 82514129 

DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Miska wisząca  
WC Alice II  398,-
bezkołnierzowa,  
deska z duroplastu 
kod: 45944101  
produkt dostępny od 25.06.2020 
DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

Miska wisząca  
WC Neo  498,-
bezkołnierzowa,  
deska z duroplastu 
kod: 80900384

DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

Zestawy 
podtynkowe
bezkołnierzowe

Kompakty WC 

Miski WC  
bezkołnierzowe

DESKA WYPINANA

DESKA WOLNOOPADAJĄCA

MISKA BEZKOŁNIERZOWA

47Miski WC, zestawy WC z miskami, kompakty 47



w sekcji 
na leroymerlin.pl

  Więcej
  pomysłów Inspiracje

1. Kinkiet Rame  149,- kod: 45019261 2. Lampa wisząca Byron  169,- kod: 82028893 3. Mozaika Mauritius  59,95/szt. kod: 82502274  
4. Glazura Mauritius  109/m2 kod: 82502273 5. Dywanik łazienkowy Marme  36,90 kod: 82632298 6. Bateria umywalkowa Armance  

 628,- kod: 45652894 7. Kubek Mizar  18,95 kod: 82559244 8. Szczotka do WC Keo  62,90 kod: 82235631 9. Dozownik do mydła Keo  34,90 
kod: 82235762 10. Kosz na bieliznę Diamonds  68,- kod: 19991041 11. Zasłonka prysznicowa Golden Leaf  56,90 kod: 82425575

1

1

2

3

3

4

4

5

6

6

7

8

8

9
9

10

10

11

Miedziany 
połysk

Chłodny 
granat 

7

2

11

5

1. Lampa wisząca Natalino  279,- kod: 82283351 2. Lustro dekoracyjne Margerie  89,99 kod: 82159262 3. Mozaika Avignon  51,97/szt.  
kod: 82137921 4. Dywanik łazienkowy Palermo  36,49 kod: 82142937 5. Bateria umywalkowa wysoka Saxon  415,- kod: 45813131  
6. Stojak na papier toaletowy i szczotkę toaletową Rivalta  174,- kod: 19436732 7. Dozownik mydła Frida  24,95 kod: 82559254  
8. Kubek Santina  29,90 kod: 82491238 9. Łazienkowy kosz na śmieci Monaco  56,90 kod: 82491273 10. Zasłonka prysznicowa  59,90 
kod: 82452544 11. Dozownik mydła w płynie  46,90 kod: 82393734

Zestawy w Twoim stylu 49



Wyobraź sobie, że… 
Przekraczasz próg drzwi, które są wizytówką 
Twojego mieszkania. Wybierasz kolory ścian 
i dodatki, które sprawią, że poczujesz się 
przyjemnie i komfortowo. Mogą to być miękkie, 
tapicerowane panele czy eleganckie, 
naturalne kamienie. Stąpasz po podłodze, 
która codziennie będzie zdawać test tysięcy 
kroków i idealnie wkomponowuje się 
w wystrój wnętrza.  

WNĘTRZA
Od podłóg po ściany

Panel podłogowy  
Nuiza  39,98/m2 
kod: 82280634  

Panel winylowy Galt  34,98/m2 
kod: 45965990

Skrzydło pokojowe  
Cleo  239,- 
kod: 45980165 

Lampa wiszaca  
Bells  155,-  
kod: 82168534

Klamka Onyks  69,90
kod: 45805984



Skrzydło pokojowe Malibu*
kolor: white, szer.: 80 cm, kod: 82369717

459,- 

	*Cena bez klamki i ościeżnicy, w stałej ofercie dostępne  ościeżnice regulowane. 

Skrzydło pokojowe  
Pasto*  375,- 
szer.: 80 cm, 
kod: 82384873

Skrzydło pokojowe  
Etna*  439,-
szer.: 80 cm, kolor: dąb arctic  
kod: 45759672

Skrzydło pokojowe Farba Grey*
szer.: 80 cm, kolor: szary, kod: 82372602

449,- 

Skrzydło pokojowe  
Cleo*  239,- 
szer.: 80 cm, kolor: astana  
pine, kod: 45980186 

Skrzydło pokojowe  
Malibu*  465,- 
szer.: 80 cm, kolor: bianco 
kod: 82368044

trwała 
ramowa 
konstrukcja

okleina  
o wysokiej 
odporności  
na ścieranie

Drzwi wewnętrzne 53

Skrzydło pełne  
Trim*  275,-
szer.: 80 cm, kolor: biały  
kod: 44596146

Skrzydło pokojowe  
Dela z lustrem*  459,- 
szer.: 80 cm, kolor: biały  
kod: 82382850

Skrzydło pokojowe  
Talana*  249,-
szer.: 80 cm, kolor: biały 
kod: 45756466

Skrzydło pełne
Morano II*  339,-
szer.: 80 cm, kolor: biały  
kod: 45072510

Skrzydło pokojowe  
Focus 4A*  1149,-
szer.: 80 cm, kolor: biały  
kod: 45960544

Skrzydło pełne   
Skandia*  565,-
szer.: 80 cm 
kod: 45771761

WNĘTRZA
zaprojektowane  
ze smakiem

3  lata

3  lata

3  lata 3  lata 3  lata

Drzwi wewnętrzne
www.leroymerlin.pl

Sprawdź
   ofertę

Panel podłogowy 
Hilton  39,98/m2 
gr.: 8 mm, kl. użytkowa: AC4,  
opak.: 1,996 m2 
kod: 81979470 

Panel podłogowy 
Dąb Ural  58,98/m2 

gr.: 10 mm, kl. użytkowa: AC5,  
opak.: 1,58 m2 

kod: 82455828 

4-stronna  
v-fuga 

Zmień kolor zawiasów, 
używając osłonek

Niewidoczne 
zawiasy

53



Skrzydło pokojowe  
Windoor*  685,- 
szer.: 80 cm,  
kolor: czarny
kod: 45769752 

Skrzydło pełne  
Lido*  569,-
szer.: 80 cm, kolor: grafit 
kod: 45770354

1. Skrzydło pokojowe  
Revers*  575,- 
szer.: 80 cm,  
kolor: dąb piaskowy  
kod: 45770025
2. Nadstawka  169,-
wys.: 450 mm,  
kolor: dąb piaskowy 
kod: 45789996

1. Skrzydło pełne Kofano*  499,- 
szer.: 80 cm, kolor: dąb catania 
kod: 82390838
2. Korona ościeżnicy  
regulowanej  169,-
szer.: 80 cm, kod: 82392044

Skrzydło szklane Industrial*
szer.: 80 cm, kolor: czarny mat 
kod: 82378252

579,- 

	*Cena bez klamki i ościeżnicy, w stałej ofercie dostępne ościeżnice regulowane. 

	*Cena bez klamki i ościeżnicy, w stałej ofercie dostępne ościeżnice regulowane. 

Skrzydło pokojowe  
Etna*  399,-
szer.: 80 cm,  
kolor: dąb piaskowy
kod: 45763053

Skrzydło pełne  
drewniane Loft*  399,-
szer.: 80 cm,  
kolor: sosna naturalna
kod: 45976896

Skrzydło pełne  
Retro*  459,-
szer.: 80 cm, kolor: dąb riviera 
kod: 45777375

Skrzydło pełne  
drewniane  
Londyn Lux*  349,-
szer.: 80 cm, kolor: naturalny  
kod: 45072811

Skrzydło pełne  
Nevada*  179,-
szer.: 80 cm,  
kolor: dąb wotan
kod: 82390020

Skrzydło pełne Dual*
szer.: 80 cm, kolor: czarny mat/dąb bawarski 
kod: 82372643

439,- 

Skrzydło pokojowe  
Nemez*  359,-
szer.: 80 cm,  
kolor: antracyt
kod: 45786475

Skrzydło pokojowe  
Tigre*  399,-
szer.: 80 cm,  
kolor: dąb catania
kod: 82385924

3  lata 3  lata

3   lata 3  lata

3  lata 3  lata

3  lata

3   lata 3  lata

1

2

Skrzydło pełne  
Loft*  549,- 
szer.: 80 cm,  
kolor: antracyt 
kod: 82624708

Panel podłogowy  
Dąb Balfour  

 59,98/m2 
gr.: 12 mm,  

kl. użytkowa: AC5,  
opak.: 1,495 m2 
kod: 45838163 

Panel podłogowy  
Dąb Medina  

 59,98/m2 
gr.: 12 mm,  

kl. użytkowa: AC5,  
opak.: 1,48 m2 

kod: 82536217  

transparentne 
szkło

  Usługa
dla Ciebie

MONTAŻ
drzwi

4-stronna  
v-fuga 

4-stronna  
v-fuga 

1

2

NOWOŚĆ

Drzwi wewnętrzne 55



1. Skrzydło łamane
  699,- 
szer.: 80 cm, kolor: biały
kod: 45403603
2. Ościeżnica łamana 
zakres B   459,-
kod: 45403631 

1. Skrzydło przesuwne Chloe
szer.: 80 cm, kolor: czarny, kod: 45700403 

2. System przesuwny Yumbo  
szer.: 186 cm, kolor: czarny, kod: 81988100  319,-

Klamka Delta  59,-
kod: 45245963
dostępne również rozetki: Mistral 
kod: 45394440  19,90
kod: 45394531  19,90
kod: 45394545  24,90

Gałka kryształowa  121,50
wyk.: róż/chrom, kod: 45964863 
dostępne również wyk.:  
transparentne/satyna, 
czarne/chrom

Klamka Onyks  69,90
wyk.: chrom/białe 
kod: 45805984
dostępna również rozeta:  
Onyx/Elegant 
kod: 45806082  14,90 
kod: 45806110  14,90 
kod: 45806124  19,90

545,- 
Klamka Loft 
72K  59,99

wyk.: nikiel 
antyczny 

kod: 44204342  
dostępne 

również klamki:  
Loft 72Y, kod: 44204272  

 61,99
Loft 72 WC 

kod: 44204216  65,99
Loft szyld pełny 

kod: 44204244  
 63,99

3   lata

1. Skrzydło przesuwne  
Fabrik  369,-
szer.: 80 cm, kolor: czarny  
kod: 81989138 
2. System przesuwny  
Indus  375,-
dł.: 186 cm, kolor: czarny  
kod: 45955035

Drzwi przesuwne
- oszczędność miejsca

- dokonaj pomiaru otworu
- �wybierz model, kolor i szerokość  

skrzydła (otwór montażowy  
musi być 10 cm szerszy)

- określ kierunek otwierania drzwi
- �dobierz ościeżnicę i produkty 

komplementarne 

- oszczędność miejsca od 0,7 do 1 m²
- maksymalne wykorzystanie powierzchni
- �szybki i łatwy montaż skrzydła  

i systemu naściennego
- ��idealne do małych pomieszczeń  

(pozwala na ich oddzielenie)

Zakup skrzydła 
uchylnego krok po kroku

1. Zalety skrzydła 
przesuwnego

2.

KLAMKI
4,7

Klamka Ellegant  85,-
wyk.: chrom/białe, kod: 45806040
dostępne również rozetki:  
kod: 45806082  14,90
kod: 45806110  14,90
kod: 45806124  19,90

Klamka Euforia  42,90
wyk.: czarne, kod: 45958542

dostępna również rozeta:  
Euforia, kod: 45802715  19,90 

kod: 45802764  29,90 
45802743  19,90

4,4

Klamka Image EF  39,- 
kod: 43697682  
dostępna również rozeta:
kod: 43697724  23,90  
kod: 43697703  15,-   
kod: 43697710  15,- 

Klamka  
Topaz  48,-
kod: 45716202

Klamki
www.leroymerlin.pl

Sprawdź
   ofertę

Panel podłogowy  
Dąb Denali   40,98/m2 
gr.: 8 mm,  
kl. użytkowa: AC4,  
opak.: 2,11 m2 
kod: 82164455  

1

1

2

1. Skrzydło przesuwne  
Malibu  459,-
kolor: white, szer.: 80 cm 
kod: 82369671
2. System przesuwny  
Loft II  409,-
dł.: 186 cm, kolor: biały 
kod: 45955056

1

2

1. Skrzydło przesuwne  
Deli  255,-
szer.: 80 cm, kolor: dąb wotan 
kod: 82371408
2. System przesuwny  
Retro  335,-
dł.: 186 cm, kolor: czarny
kod: 82002391

1

2

2

Klamka Gloria  89,98
wyk.: chrom, kod: 44788674 
dostępna również rozeta: Gloria Paris 
kod: 44788695  21,98 
kod: 44788716  26,98 
kod: 44788702  21,98

Klamka Mila  26,95
wyk.: nikiel/satyna, kod: 45786664
dostępne również rozetki:  
kod: 43814645  12,60
kod: 43814666  12,60
kod: 43814680  19,50

4-stronna  
v-fuga 

1

2

Szeroka 
gama klamek 
do każdego 
wnętrza

w Twoim 
  stylu

Drzwi przesuwne, klamki 57



Panel podłogowy  
Dąb Rozano  55,98/m2 
kl. ścieralności: AC5, gr.: 8 mm,
opak.: 2,176 m2, kod: 82536218

Panel podłogowy
Dąb Robson  58,98/m2 
kl. ścieralności: AC5, gr.: 10 mm,
opak.: 1,58 m2, kod: 82547724

Panel podłogowy
Dąb Hektor  39,98/m2 
kl. ścieralności: AC5, gr.: 8 mm,
opak.: 2,397 m2, kod: 82522772

Panel podłogowy
Dąb Palony  78,98/m2 
kl. ścieralności: AC6, gr.: 12 mm,
opak.: 0,94 m2, kod: 82540017

Panel podłogowy
Dąb Ardeny  39,98/m2 
kl. ścieralności: AC4, gr.: 8 mm,
opak.: 2,153 m2, kod: 82547696

Panel podłogowy
Reitz  39,98/m2 
kl. ścieralności: AC4, gr.: 10 mm,
opak.: 1,74 m2, kod: 45838135

4-stronna 
v-fuga

4-stronna 
v-fuga

4-stronna 
v-fuga

4-stronna 
v-fuga

4-stronna 
v-fuga

4-stronna 
v-fuga

szeroka 
deska

szeroka 
deska

4-stronna 
v-fuga

Panel podłogowy
Dąb Lucas  39,98/m2 
kl. ścieralności: AC4, gr.: 8 mm, opak.: 1,996 m2 
kod: 82536209

Panel podłogowy
Dąb Lincoln  65,98/m2 
kl. ścieralności: AC6, gr.: 10 mm, opak.: 1,975 m2 
kod: 82547731

Panel podłogowy
Dąb Edmonton  74,98/m2 
kl. ścieralności: AC6, gr.: 12 mm, opak.: 1,48 m2 
kod: 82540074

Panel podłogowy
Sunset  78,98/m2 
kl. ścieralności: AC6, gr.: 12 mm, opak.: 1,65 m2 
kod: 45622290

Panel podłogowy
Dąb Elbrus  39,98/m2 
kl. ścieralności: AC4, gr.: 8 mm, opak.: 2,11 m2

kod: 82145055

Panel podłogowy
Orito  55,98/m2 
kl. ścieralności: AC5, gr.: 10 mm, opak.: 1,7441 m2 
kod: 45838072

4-stronna 
v-fuga

4-stronna 
v-fuga

4-stronna 
v-fuga

4-stronna 
v-fuga

4-stronna 
v-fuga

4-stronna 
v-fuga

PODŁOGI
Panele  
laminowane

Panel podłogowy Dąb Oberion 
kl. ścieralności: AC4, gr.: 8 mm, opak.: 1,996 m2, kod: 82536211

24,98/m2

Panel podłogowy  
Aberdeen 
kl. ścieralności: AC5, gr.: 8 mm,  
opak.: 1,993 m2, kod: 82280636

44,98/m2

Panel podłogowy  
Dąb Retinela 
kl. ścieralności: AC5, gr.: 8 mm,  
opak.: 2,176 m2

kod: 82271716

59,98/m2

4,2 4,3

TRANSPORT 
  Usługa
dla Ciebie

Porada
dla Ciebie

Panele laminowane 59



4-stronna 
v-fuga

Panel podłogowy
Dąb Aspen  19,98/m2 
kl. ścieralności: AC3, gr.: 7 mm, opak.: 2,663 m2 
kod: 44670402

Panel podłogowy 
Dąb Evans  66,98/m2 
kl. ścieralności: AC6, gr.: 10 mm,  
opak.: 1,975 m2, kod: 82547732

Panel podłogowy
Temeo  49,98/m2 
kl. ścieralności: AC5, gr.: 12 mm,  
opak.: 1,495 m2, kod: 45838156

Panel podłogowy
Dąb Polarny  78,98/m2 
kl. ścieralności: AC6, gr.: 12 mm,  
opak.: 1,65 m2, kod: 45622332

Panel podłogowy
Fernie  59,98/m2 
kl. ścieralności: AC5, gr.: 12 mm,  
opak.: 1,495 m2, kod: 45838086

Panel podłogowy  
Dąb Raven  49,98/m2 
kl. ścieralności: AC5, gr.: 8 mm,  
opak.: 2,176 m2, kod: 45900673

Panel podłogowy
Dab Calgary  29,98/m2 
kl. ścieralności: AC4, gr.: 8 mm,  
opak.: 2,397 m2, kod: 44670416

Panel podłogowy
wiąz Anafi  29,98/m2 
kl. ścieralności: AC4, gr.: 8 mm, opak.: 2,397 m2 
kod: 82455936

Panel podłogowy
Dąb Hardy  74,98/m2 
kl. ścieralności: AC6, gr.: 12 mm, opak.: 1,48 m2 
kod: 82540076

Panel podłogowy
Calisto  49,98/m2 
kl. ścieralności: AC4, gr.: 10 mm, opak.: 1,746 m2 
kod: 44886751

Panel podłogowy 
Chene Majorca  78,98/m2 
kl. ścieralności: AC6, gr.: 12 mm, opak.: 1,65 m2 
kod: 45622325

Panel podłogowy
Dąb Atlas  40,98/m2 
kl. ścieralności: AC4, gr.: 8 mm, opak.: 2,11 m2 
kod: 82547697

Panel laminowany
Dąb Costa  44,98/m2 
kl. ścieralności: AC5, gr.: 8 mm, opak.: 2,397 m2 
kod: 45841390

Panel podłogowy
Dąb Selma  55,98/m2 
kl. ścieralności: AC5, gr.: 8 mm, opak.: 2,176 m2 
kod: 45838800
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Panel podłogowy Nuiza 
kl. ścieralności: AC4, gr.: 8 mm, 
opak.: 1,993 m2, kod: 82280634

39,98/m2

Panel podłogowy
Dąb Dolomity 
kl. ścieralności: AC4, gr.: 8 mm, opak.: 2,11 m2 
kod: 82164202

39,98/m2
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  Usługa
dla Ciebie

MONTAŻ
naszych
produktów

Jeśli potrzebujesz fachowców 
do montażu podłóg, zapytaj Doradcę 
Klienta o możliwość skorzystania 
z usługi. Wykonawca skontaktuje  
się z Tobą w celu omówienia 
szczegółów prac związanych 
z montażem i ich wyceny. 

Porada
dla Ciebie

Usługa montażu dostępna we wszystkich sklepach Leroy Merlin.  
Warunki realizacji montażu znajdują się w Regulaminie usług montażowych, 
dostępnym w Punkcie Informacyjnym sklepu i na stronie leroymerlin.pl/usługi.

TAK, pomagamy
Montaż
naszych produktów
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Deska warstwowa Dąb Gold Easy  79,98/m2 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 207 x 1092 mm,  
opak.: 1,58 m2, 3-lamelowa, lakierowana  
kod: 43993250

Deska warstwowa Dąb Cognac  139/m2 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 130 x 1092 mm, 
opak.: 0,99 m2, 1-lamelowa, lakierowana 
kod: 45788092

Deska warstwowa
Dąb Bagienny  139/m2 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 180 x 1092 mm,  
opak.: 1,37 m2, lakierowana, kod: 82271645

Deska warstwowa
Dąb Walnut Country  125/m2 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 130 x 725 mm,  
opak.: 0,65 m2, lakierowana, kod: 45476354

Deska warstwowa Dąb Vintage  149/m2 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 180 x 1092 mm,  
opak.: 1,37 m2, szczotkowana, olejowana  
kod: 45727892

Deska lita Bambus  89/m2 
gr.: 15 mm, wym.: 15 x 96 x 960 mm,  
opak.: 2,212 m2, karbonizowana, kod: 43444443

Deska warstwowa
Jesion Rustik Gold  84,98/m2 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 207 x 1092 mm, opak.: 1,58 m2, 
4-lamelowa, lakierowana, kod: 45916276

Deska warstwowa Dąb Bagienny  79,98/m2 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 207 x 1092 mm,  
opak.: 1,58 m2, 3-lamelowa, lakierowana  
kod: 82271643

Deska warstwowa
Dąb Cream  129/m2 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 130 x 1092 mm,  
opak.: 0,99 m2, lakierowana, kod: 45788071

Deska warstwowa jodełka
Dąb Country Cream  189/m2 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 130 x 725 mm,  
opak.: 0,65 m2, lakierowana, mat, kod: 80179140

Deska warstwowa Dąb Advance  139/m2 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 130 x 1092 mm,  
opak.: 0,99 m2, szczotkowana, olejowana 
kod: 45767813

Deska warstwowa
Jesion Naturalny Advance  139/m2 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 130 x 1092 mm,  
opak.: 0,99 m2, kod: 43719536

Deska warstwowa
Jesion Rustic  79,98/m2 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 207 x 1092 mm, opak.: 1,58 m2, 
4-lamelowa, lakierowana, kod: 42687183

Deska warstwowa
Jesion Natur  119/m2 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 180 x 1800 mm,  
opak.: 2,26 m2, lakierowana, kod: 45916283

Deska warstwowa
Dąb Standard  69,98/m2 
gr.: 10 mm, wym.: 10 x 207 x 1092 mm,  
opak.: 2,03 m2, 3-lamelowa, lakierowana 
kod: 43515605

Deska warstwowa
Dąb Country  125/m2 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 130 x 725 mm,  
opak.: 0,65 m2, lakierowana, kod: 45473883

Deski podłogowe
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dł. deska 
180 cm

Deska warstwowa Dąb Advance 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 130 x 1092 mm, opak.: 0,99 m2,  
bielona, szczotkowana, olejowana 
kod: 45767806

139/m2

Deska podłogowa warstwowa
Jodełka Dąb Country 
gr.: 14 mm, wym.: 14 x 130 x 725 mm, opak.: 0,65 m2,  
ciemny lakier mat, kod: 82170784

189/m2

4,0

4,2

4,3

4,6

Deski podłogowe
www.leroymerlin.pl

Sprawdź
   ofertę
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Panel winylowy Tantalu  79,98/m2 
gr.: 4,2 mm, kl. użytkowa: Forte, opak.: 1,54 m2

kod: 82278312

Panel winylowy Wharton  109/m2 
gr.: 5 mm, kl. użytkowa: Intenso, opak.: 1,1 m2

kod: 45964541

Panel winylowy Helix  49,98/m2 
gr.: 2 mm, kl. użytkowa: Forte, opak.: 2,23 m2

kod: 19228153

Panel winylowy Galt  34,98/m2 
gr.: 1,5 mm, kl. użytkowa: Medio, opak.: 2,23 m2

kod: 45965990

Panel winylowy Beton Ciemny  109/m2 
gr.: 4 mm, kl. użytkowa: Intenso, opak.: 2,233 m2

kod: 82383294

Panel winylowy Collinson  79,98/m2 
gr.: 4,2 mm, kl. użytkowa: Forte, opak.: 1,4 m2 
kod: 45964380

Panel winylowy Dąb Kanada  89,98/m2 
gr.: 4 mm, kl. użytkowa: Forte, opak.: 1,757 m2 
kod: 82126216

Panel winylowy Dąb Islandia  89,98/m2 
gr.: 4 mm, kl. użytkowa: Forte, opak.: 1,757 m2 
kod: 82126217

Gres szkliwiony Santander  59,99/m2 
wym.: 60 x 60 cm, kolory: biały, szary, kod: 45739736, 45739722   
dostępne również wym.: 30 x 60 cm, kod: 45972234, 45972220  49,99 zł/m2 
akcesoria: cokoły Santander

Gres szkliwiony Lomo 
wym.: 17,5 x 60 cm, kolory: miodowy, złoty, beżowy, brązowy 
kod: 82170221, 82170220, 82170219, 82170222

34,99/m2

Gres szkliwiony Twill  37,99/m2 
wym.: 30 x 60 cm, kolory: beżowy, kremowy, brązowy
kod: 82140005, 82140003, 82140004

Gres szkliwiony Street  44,99/m2 
wym.: 60 x 60 cm, kolory: jasnoszary, szary, kod: 82168774, 82168773  
dostępne również wym.: 31 x 62 cm, kod: 82186679  28,99/m2 
kod: 82217164  32,99/m2

rektyfikowany

sytrukturalny
podwyższona 
antypoślizgowość

Panele winylowe Gresy

Panel winylowy Marble 
gr.: 5 mm, kl. użytkowa: Intenso,  
opak.: 1,12 m2, kod: 81971348

109/m2
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Panele winylowe 
posiadają wiele zalet: 
- �możliwość układania na 

dużych powierzchniach 
bez konieczności 
wykonywania dylatacji,

- �wodoodporność – 
idealne do kuchni czy 
łazienki,

- �odporność na uderzenia  
oraz uszkodzenia 
mechaniczne,

- �możliwość stosowania  
na posadzkach 
z ogrzewaniem 
podłogowym,

- �ciepłe w dotyku i ciche  
w użytkowaniu.

Zalety winylu

  Usługa
dla Ciebie

PRZYCINANIE 
i wiercenie 
otworów

Porada
dla Ciebie
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Gres szkliwiony Tassero  69,99/m2 
wym.: 79,7 x 79,7 cm, kolory: biały, szary 
kod: 82206443, 82206442

Gres szkliwiony Lappato Lausan  105/m2 
wym.: 60 x 60 cm, kolor: czarny 
kod: 45805900

Gres szkliwiony polerowany Reno  149/m2 
wym.: 60 x 120 cm, kolor: brązowy
kod: 82506881

Gres szkliwiony polerowany Blonze  69,99/m2 
wym.: 60 x 60 cm, kolory: biały, szary 
kod: 45973774, 82285559 

Gres szkliwiony Lappato Bronx  99/m2 
wym.: 60 x 60 cm, kolory: jasnoszary, szary, kod: 45739645, 82548185 
Gres dekoracyjny Bronx  105/m2 kod: 82548186 

Gres szkliwiony Pinewood  110/m2 
wym.: 11 x 54 cm, kolory: jasnobeżowy, brązowy 
kod: 45969602, 45969630

Gres szkliwiony polerowany Calacatta Silver  72,99/m2 
wym.: 60 x 60 cm, kolor: biały, kod: 82275366, dostępne również 
wym.: 60 x 120 cm, kod: 82275367  139/m2 

Gres szkliwiony Scandinavia  79,95/m2 
wym.: 20 x 120 cm, kolory: beżowy, kremowy, jasnoszary 
kod: 82490288, 82490287, 82490289

rektyfikowany rektyfikowany

wielki format

rektyfikowany

rektyfikowany

rektyfikowany

rektyfikowany

dostępny  
wielki format
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wielki format
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Gresy
www.leroymerlin.pl

Sprawdź
   ofertę

Najmodniejszy  
wzór kamienia

Geometryczny  
motyw dekoracyjny

Ponadczasowy  
wzór jodły  
francuskiej

Produkt
hiszpański

Produkt
włoski
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Panel tapicerowany Garnitur  36,90/szt. 
wym.: 60 x 30 cm 
1. kolor: jasnobrązowy, kod: 82614167
2. kolor: ciemnobrązowy, kod: 82614168

Panel drewniany Marrone  179/m2 
opak.: 0,5 m2, kolor: bordowy, kod: 82391013

Panel drewniany Old Twig
 189/m2 opak.: 0,42 m2, 

kolor: brązowy, kod: 82391012

Okładzina ścienna Cegła 
 85/m2 wym.: 70 x 40 cm, 

opak.: 2,24 m2, kolor: biały 
kod: 81965208

Okładzina PCV Motivo 
 25,95/m2 opak.: 2,65 m2, 

kolor: coffee wood, kod: 45957912

Panel Forest  72/opak.
wym.: 0,39 x 0,77 m, opak.: 0,58 m2, kod: 82243170, cena za 1 m2: 124,14 zł

Panel tapicerowany  34,99 
wym.: 90 x 15 cm, kolor: zieleń butelkowa, kod: 82614172

Panel ścienny Walldesign
 89/m2 opak.: 1,353 m2,

kolor: silverstone 
kod: 45976980

1. Panel tapicerowany prostokątny  36,90  
wym.: 60 x 30 cm, kolor: pastelowy róż, kod: 82167474 
2. Panel tapicerowany  36,90 
wym.: 60 x 30 cm, kolor: ciemnoszary, kod: 45979682
3. Baza dla guzików  36,90 
wym.: 60 x 15 cm, kolor: ciemnoszary, kod: 82612734
4. Guziki  9,99 kolor: ciemnoszary, 2 szt.
kod: 82612700
5. Guziki  9,99 kolor: pastelowy róż, 2 szt. 
kod: 82612699

ŚCIANY
Panele ścienne

Zagłówek  119,- 
wym.: 180 x 20 cm,  
kolor: oliwkowy
kod: 82612708

Zobacz więcej
inspiracji

Panel tapicerowany kolor: ciemny szary
1. Równoległobok mały  26,98 wym.: 15 x 30 cm, prawy, kod: 82612719 
2. Równoległobok mały  26,98 wym.: 15 x 30 cm, lewy, kod: 82612720 
3. Równoległobok duży  35,98 wym.: 30 x 45 cm, prawy, kod: 82612725 
4. Równoległobok duży  35,98 wym.: 30 x 45 cm, lewy, kod: 82612726
5. Panel trójkątny 2 szt.  38,98/opak. wym.: 15 x 30 cm, prawy+lewy, kod: 82612731 

Panele tapicerowane to nowe, 
oryginalne rozwiązanie w 
dekoracji ścian. Składające 
się z pojedynczych, jedno- lub 
wielokolorowych modułów 
pozwalają tworzyć dowolne 
kompozycje kolorystyczne  
i geometryczne. Wykonane  

z podkładu z płyty MDF, 
wypełnienia z gąbki oraz tkaniny 
obiciowej, są nie tylko przyjemne 
dla oka, ale łatwo się czyszczą.  
Do montażu wystarczy jedynie klej 
lub taśma montażowa. 
W ofercie Leroy Merlin znajdziesz 
aż 8 wzorów i 33 kolory. 

Zalety paneli tapicerowanych

  Usługa
dla Ciebie ODBIÓR W SKLEPIE

zakupów internetowych
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Guziki  
dekoracyjne

33
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Kamień gipsowy Turmalin  41,99/opak. 
opak.: 0,43 m2, mat.: gips, zastosowanie: do wnętrz, kolor: grafit 
kod: 82512621, cena za 1 m2: 97,65 zł

Kamień naturalny Crazy Silver  79,90/opak. 
opak.: 0,44 m2, zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz, kolor: grey 
kod: 45650591, cena za 1 m2: 181,59 zł

Panel gipsowy Fala 3D 3 szt.  59,99/opak. 
opak.: 0,6 m2, zastosowanie: do wnętrz 
kod: 45973865, cena za 1 m2: 99,98 zł

Kamień elewacyjny Cori Antique White  28,99/opak. 
opak.: 0,39 m2, mat.: beton, zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz 
kod: 82173322, cena za 1 m2: 73,21 zł

Kamień dekoracyjny Basalto Natural  32,99/opak. 
opak.: 0,38 m2, mat.: beton, zastosowanie: do wnętrz
i na zewnątrz, kod: 82171135, cena za 1 m2: 86,82 zł

Kamień dekoracyjny Grand Natural 
 37,99/ opak. opak.: 0,35 m2, mat.: beton, 

zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz 
kod: 82171136, cena za 1 m2: 108,54 zł

Kamień gipsowy Turmalin  39,90/opak. 
opak.: 0,43 m2, mat.: gips, kolor: czerwony 
kod: 45898545, cena za 1 m2: 92,79 zł

Kamień betonowy Lazzaro  34,99/opak. 
opak.: 0,38 m2, mat.: beton, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz 
kod: 82279160, cena za 1 m2: 92,08 zł

Planujesz drobne prace 
wykończeniowe, remont, a może 
budowę? Program DOM jest dla Ciebie! 
To prosty dostęp do ofert specjalnych, 
historii zakupów oraz rabatów.

4,8

4,9

  Usługa
dla Ciebie

MONTAŻ
naszych
produktów

TAK, ułatwimy
Program wielu 
korzyści DOM

Kamienie dekoracyjne
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1. Noga meblowa  16,99 kolor: biały, wys.: 80 cm, kod: 43825180 2. Półka 
drewniana klejona  92,90 kolor: świerk, kod: 45867360 3. Regał  
Multi Spaceo 4 moduły  175,- kolor: biały, kod: 45633434 4. Regał Multi 
Spaceo 2 moduły  82,50 kolor: biały, kod: 45633371 5. Zestaw 2 szuflad 
Multi Spaceo  69,90 kolor: biały, kod: 45633700 6. Drzwiczki do systemu 
Multi Spaceo  35,90 kolor: biały, kod: 45633672 7. Pudło One Sweet Home 

 4,49 wym.: 34 x 25 x 26 cm, kolory: róż, niebieski, kod: 82563047 
8. Pudło One Kaktus  4,49 wym.: 34 x 25 x 26 cm, kolory: róż, niebieski 
kod: 82563045, 82563046 9. Pudło Labirynt A4 2 szt.  14,49 
wym.: 33 x 25 x 18 cm, kod: 82563041 10. Pudło Tropikal  19,99  
wym.: 42 x 32 x 32 cm, kolor: zielony, kod: 82563040 11. Pudełko  
Multi Spaceo  12,98 wym.: 31 x 31 x 31 cm, kolor: jasny szary, żółty, jasny 
zielony, ciemny szary, kod: 44949590, 45287543, 45328472, 45289300

1. Szyna pionowa H214  74,- kolor: biały, kod: 43696674 2. Wspornik VS42 
do półki ażurowej  18,50 kolor: biały, kod: 45974012 3. Półka ażurowa 

 43,50 wym.: 405 x 607 mm, kolor: biały, kod: 41897660 4. Szyna pozioma 
BL 195  54,90 kod: 41975822 5. Uchwyt drążka  7,50 kolor: biały 
kod: 43066436 6. Wspornik półki K47  18,90 kod: 40164922 7. Siatka 
na pranie 3 kg  9,90 kod: 42767074 8. Kosz Rattan Style  10,79 
wym.: 28,4 x 12,9 x 19,3 cm, kolor: kremowy, kod: 44134041, dostępne 
różne kolory i wym. 9. Pojemnik ażurowy Infinity 17 l z pokrywą  27,49 
kolor: biały, kod: 45601136

1. Regał Spaceo Home  309,- wym.: 230,6 x 80 x 60 cm, kolor: dąb sonoma, kod: 45906126 2. Drzwi do szafy  159,- wym.: 230,4 x 40 cm, kolor: biały połysk 
kod: 82546459 3. Regał narożny Spaceo Home  517,- wym.: 230,6 x 89 x 89 cm, kolor: dąb sonoma, kod: 45906140 4. Szuflada wewnętrzna do garderoby 
niska  64,- wym.: 60 x 80 cm, kolor: biały, kod: 82546462 5. Półka Spaceo Home  35,99 wym.: 76,8 x 59,6 x 1,6 cm, kolor: dąb sonoma, kod: 45906574 
6. Półka Spaceo Home  24,70 wym.: 76,8 x 29,6 x 1,6 cm, kolor: dąb sonoma, kod: 45906532 7. Półka Spaceo Home  29,90 wym.: 76,8 x 44,6 x 1,6 cm, 
kolor: dąb sonoma, kod: 45906560 8. Pojemnik ażurowy Infinity 17 l  27,49 kolor: szary, kod: 45564561, dostępne różne kolory i wym.  
9. Uchwyt meblowy Discrete  4,60 kod: 81967271

1. Drzwi przesuwne Spaceo lustro 987  498,- kolor: szary, kod: 80900263 2. Drzwi przesuwne Spaceo lustro 670  392,- kolor: szary, kod: 80900236 
3. Prowadnice drzwi przesuwnych 3835  164,- kolor: srebrny, kod: 80900280 4. Szyna pionowa V240 Platinum  42,90 kod: 42493941 
5. Półka ażurowa Platinum  43,50 wym.: 405 x 607 mm, kod: 42494081 6. Wspornik do półki ażurowej VS42 Platinum  15,98 kod: 45974040 
7. Drążek na buty Platinum  31,48 kod: 42494151 8. Półka na buty wysuwanaMesh Platinum 60  140,- kod: 82137940 9. Kosz siatkowy z ramą  
Platinum  157,30 wym.: 605 x 430 x 85 mm, kod: 44175901 10. Kosz siatkowy z ramą Platinum  177,90 wym.: 436 x 430 x 285 mm, kod: 44175880

PRZECHOWYWANIE
Elfa, Spaceo Home

1. Szyna pozioma BL 195  54,90 kod: 43473934 2. Szyna pionowa H214  74,- 
kolor: biały, kod: 43696674 3. Wspornik VS42 do półki ażurowej  18,50 
kolor: biały, kod: 45974012 4. Przegroda półka kosz  39,50 
wym.: 438 x 22 x 140 mm, kolor: transparentny, kod: 44201185 5. Kosz z ramą 

 130,90 wym.: 605 x 430 x 185 mm, kolor: biały, kod: 44407006 6. Pojemnik 
transparentny Spaceo 65 l  50,49 kod: 82212377 7. Pojemnik transparentny 
Spaceo 12 l  14,99 kod: 82212373 8. Kosz Robusto 64 l  42,98 kolor: szary, 
wym.: 60 x 32 x 40 cm, kod: 43859571 9. Pojemnik Robusto  42,99 
wym.: 60 x 40 x 32 cm, kod: 43859641 

Garderoby i systemy przechowywania
www.leroymerlin.pl

Sprawdź
   ofertę

1. Regał Spaceo Home  280,- wym.: 230,6 x 80 x 60 cm, korpus: biały 
kod: 45906112 2. Szuflada Spaceo Home  119,- wym.: 18,9 x 79,8 x 56,6 cm, 
kolor: biały, kod: 45906385 3. Półka Spaceo Home  36,25  
wym.: 76,8 x 59,6 cm, kolor: biały kod: 45876705 4. Regał Spaceo Home narożny 

 517,- wym.: 230,6 x 89 x 89 cm, korpus: biały, kod: 45906133 5. Pantograf 
Spaceo do szafy  117,- wym.: 800-1170 mm, kod: 19384071 6. Kosz wsuwany 
Mesh Spaceo  132,- wym.: 76,8 x 58 x 15 cm, kod: 69955844 7. Pudełko M 
granit 3 Spaceo Home  23,40 wym.: 360 x 420 x 330 mm, kod: 82319119  
8. Pudełko L granit 3 Spaceo Home  25,60 wym.: 360 x 560 x 330 mm,  
kod: 82319120 9. Wieszak na spodnie Spaceo  80,90 wym.: 35 x 57 x 12 cm,  
kod: 69955690
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Drzwi wejściowe Castello 
szer.: 90 cm, kolor: grafit 
kod: 82502731 
dostępne również kolory:  
dąb sonoma, orzech

Daszek Atlanta  329,-
kolor: czarny, wym.: 120 x 100 cm 
kod: 45116246

799,- 

Drzwi zewnętrzne 75

Drzwi wejściowe Montpellier 
 1199,-

szer.: 90 cm, kolor: orzech,  
w kpl.: ościeżnica klamka,  
dwa zamki i próg
kod: 82497866
dostępna również szer.: 80 cm  
oraz kolor antracyt

Drzwi wejściowe RA041 
 599,-

szer.: 90 cm, kolor: ciemny orzech,  
w kpl.: ościeżnica, klamka, 2 zamki,  
próg, kod: 82523234 
dostępny również model: RA040,  
kolor: złoty dąb

Drzwi wejściowe Solid 
 1599,-

szer.: 90 cm, kolor: antracyt 
kod: 82505310 
dostępna również szer.: 80 cm 
oraz kolory: biały, złoty,  
dąb, orzech

Drzwi wejściowe Panama  
 969,-

szer.: 90 cm, kolor: orzech 
w kpl.: ościeżnica, dwa zamki, 
klamka, kod: 45649373 
dostępna również szer.: 80 cm 
oraz kolory: biały, Winchester, 
antracyt

Drzwi wejściowe  
Temidas  1099,-
szer.: 90 cm, kolor: orzech,  
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa zamki 
kod: 82505243 
dostępna również szer.: 80 cm  
oraz kolory: złoty dąb, antracyt

Drzwi wejściowe  
Wenus  1299,-
szer.: 90 cm, kolor: orzech,  
w kpl.: ościeżnica, klamka, 
dwa zamki, próg, kod: 82505286 
dostępna również szer.: 80 cm

DRZWI
do domów  
i mieszkań

Daszek aluminiowy  
Nowy Jork  499,-
wym.: 140x100 cm, kod: 45116253

1449,- 
Drzwi wejściowe do domu Nike
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, w kpl.: ościeżnica,  
klamka z szyldem, dwa zamki, próg, kod: 45221533  
dostępna również szer.: 80 cm  
oraz kolory: orzech, złoty dąb, biały, antracyt

Drzwi wejściowe  
Ozyrys  1599,-
szer.: 90 cm, kolor: orzech,  
w kpl.: ościeżnica, klamka,  
dwa zamki, próg 
kod: 45700333 
dostępne również kolory:  
złoty dąb, antracyt

Drzwi wejściowe 
Paryż  1799,-
szer.: 90 cm, kolor: antracyt,  
w kpl.: ościeżnica w kolorze  
czarnym, dwa zamki, klamka 
kod: 82497876 
dostępny również kolor: orzech

TRANSPORT 
  Usługa
dla Ciebie



TAK, ułatwimy

TAK, dopasowujemy

TAK, pomożemy

TAK, gwarantujemy
PROJEKTOWANIE 
kuchni i łazienek

PRZYCINANIE 
i wiercenie 
otworów

SZYCIE firan 
i zasłon 
OBSZYWANIE
wykładzin   

TRANSPORT:  
z wnoszeniem, 
natychmiastowy 
lub HDS

ZAKUPY 
online

ODBIÓR  
W SKLEPIE 
zakupów  
internetowych

ZAKUPY 
przez telefon

PROGRAMY  
wielu korzyści  
DOM i PRO

KUPUJ, JAK CHCESZ
Zakupy w sklepie,

online czy przez telefon?
TAK 1. �Poinformuj Doradcę Klienta,  

że chcesz skorzystać z usługi montażu 

2.Opłać zamówienie montażu w sklepie 

3.�W ciągu 2 dni roboczych skontaktuje 
się z Tobą wykonawca i ustali  
dogodny termin rozpoczęcia prac

leroymerlin.pl/uslugi

ZAKUPY 
na raty

BEZTERMINOWY 
zwrot towarów

MONTAŻ 
naszych 
produktów

MIESZANIE 
farb

Zapytaj o usługi 
Doradcę w swoim
sklepie.



280 naszych projektantów
czeka na spotkanie z Tobą online lub w sklepie

lub w sklepie
   

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie,  
publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane  
i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z katalogu mogą być dostępne  
na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Ceny obowiązujące na dzień 02.06.2020 r. Ceny po dacie publikacji mogły 
ulec zmianie. Oferta ważna od 02.06 do 30.09.2020 r. lub do wyczerpania zapasu. Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. „Wasza ocena produktu” na podstawie  
ocen produktów na stronie www.leroymerlin.pl z dnia 21.05.2020 r.

Oferta ważna od 02.06.2020 do 30.09.2020 r.

Kuchnia Łazienka
*Szczegóły dostępne w Regulaminie usług projektowania  
na www.leroymerlin.pl/projektowanie-dokumenty.html i w Punkcie Informacyjnym sklepu. 

GarderobaMieszkanie

Zaprojektujemy 
wnętrze
Twoich marzeń
online w domu
lub w sklepie  
za 1 grosz*




